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1 19th C. Burl walnut vanity box. Rectangular hinge lidded box. Interior fitted with 
rectangular silver plate lidded glass boxes, glass jars, central velvet cushion with hidden 
compartment. Box with a hidden lower drawer. 12 1/4" x 9 1/4" x 7". 

2 Continental walnut rectangular music box. Hand crank mechanism with 8 1/4" music 
disc. Base marked G.M.S. 26610. Box: 10 1/2" x 9" x 7". 

3 (2) 19th C. coin banks. Drop leaf table form with plaque dated 1887; domed sewing case 
machine case form with inlay. 6 3/8" x 3 3/8" x4" & 5 1/8" x 4 1/8" x 4 1/8". 

4 Vintage bird cage music box. Brass cage with painted bird on a perch. 11" tall, 6 1/4" 
diameter. 

5 (20) Gorham Sterling Silver forks, "Marie Antoinette" pattern. 12 Dinner forks and 8 
luncheon forks. Monogrammed. 33.39 troy oz. 

6 (24) Sterling Silver teaspoons, various makers, mostly monogrammed. 18.53 troy oz. 

7 Gorham Sterling Silver Flatware service, "Lancaster" pattern, 134 pieces. (12 dinner 
forks, 11 dinner knives, 12 tablespoons, 12 luncheon forks, 12 luncheon knives, 12 soup 
spoons, 20 teaspoons, 4 fish forks, 11 dessert spoons, 5 condiment spoons, 6 asstd. 
pickle forks, 16 serving pieces. 128.75 troy oz. excluding dinner and luncheon knives.  

8 (3) Antique spyglasses. J.P. Cutts, Sutton & Sons brass & wood spyglass (22.5"); brass 
& wood and brass and leather spyglasses (18 1/8" & 13 1/4"). 

9 Vintage table top jewelry chest. Burl wood chest with 4 drawers. Monogrammed. Shield 
on top. 12" x 8" x 9 3/4". 

10 19th C. Asian table top jewelry cabinet. Lacquer and painted floral decoration. Lift top 
box with 2 drawers and 2 doors with 4 fitted drawers behind the doors. 9 1/2" x 4 1/2" x 
11 1/2". 

11 Vintage American log cabin quilt. 6'8" x 5'1". 

12 Vintage American log cabin quilt. 6'4" x 5'11". 

13 19th C. Carolina Lily quilt. "Made by Julian G, A.L.G. 1884". 6'7" x 6'5". 

14 Vintage American hand made quilt. 6'6"x 5'2". 

15 19th C. Mahogany Wellington 7-drawer lingerie chest. 24" x 14" x 47". 

16 Contemporary mahogany lift top, 6-drawer jewelry chest. 17" x 12" x 39 1/2". 

17 Antique Tiger head mask toy. Painted wood and hide. 12" W, 14" D, 10" H. 
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18 Antique mohair horse pull toy. On wooden board with 4 metal wheels. 24" W, 9" W, 25" 
H. 

19 Vintage International Model Aircraft donkey on wheels. Body stuffed with wood and 
wool, surface with cotton and mohair. Metal frame, rubber wheels. Overall: 18" W, 8 1/2" 
D, 16" H. 

20 Vintage carved and painted race car with driver. With rubber wheels. 20" W, 9" D, 9" H. 

21 19th C. Percussion Kentucky Rifle. Steel 37-inch sighted rifle barrel marked "B. Coles 
1845". Steel lock plate etched and marked "Warrented". Brass butt plate, patch box and 
tamping rod guides. Trigger guard and tamping rod missing. Losses to stock. 

22 19th C. Percussion Kentucky Rifle. Steel 36-inch sighted octagonal barrel with flat brass 
hand, rest trigger guard and engraved brass patch box. Possibly western Pennsylvania, 
USA origin.  

23 19th C. German Percussion Musket. Octagonal to round steel 34-inch smooth 22 bore 
barrel marked "Kramer" and "Schmalkaden" with crowned lion, stars and scrolls. Brass 
butt plate, trigger guard and tamping rod guides.  

24 19th C. Percussion Kentucky Rifle. Steel 41-inch sighted rifle barrel marked "T.C. 
Harris". Steel lock plate marked Tyler Davidson & Co. Brass butt plate, trigger guard and 
tamping rod guides. Losses and repairs. 

25 French Model 1917 Flare Gun. Brass with steel spur hammer and checkered walnut 
grips. Frame marked "Chobert-Paris" and "16.Rue Lafayette." s/n 24735.  

26 (2) Late 18th C. Flintlock Pistols. A straight grip pistol with engraved barrel and applied 
embossed plaques and barrel band. Approximate 44 bore and 9 in. barrel.  Overall 
length 18 inches; A curved grip pistol with engraved barrel, hammer and lock plate with 
silver inlaid carved wood stock. Approximate 30 bore and 8 in. barrel. Overall length 
13.75 in. 

27 (3) Antique Smooth Bore Pistols. A flintlock pistol engraved Ketland & Co. London. 
Approx. 64 bore, 4.5 in. barrel. A bar hammer percussion pistol marked Allen & Thurber.  
Approx. 100 bore, 4 in. barrel. Overall length 7.5 in.  A Colt No. 3 derringer. .41 rim fire 
caliber, single shot, pivoting steel barrel stamped "-Colt-". Barrel is damaged. 

28 (3) Antique Percussion Cap Pistols. A single hammer pistol, lock plate marked Ketland & 
Co. with steel 27 bore 9.5 inch barrel with British proof mark. A double hammer, double 
barrel pistol with approx. 40 bore 5.25 inch barrels. A single hammer pocket pistol with 
engraved lock plate and trigger guard and checkered grip. Approx. 70 bore 3.2 inch 
barrel. 
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29 Hand drawn map of the Eastern United States by Harriet Osborn, aged 8 years. Dated 
1830. 16.5" x 21". Framed.  

30 Antique map of Buckinghamshire and Bedfordshire. 15 3/4" x 19 3/4". Framed. 

31 Vaugondy map of Northern European Russia, Partie Septentrionale de la Russie 
Europeenne par le S Robert Vaugondy. Grave par E. Dussy. 10 1/4" x 12". Framed. 

32 19th C. English Woolwork picture. Central vignette surmounted by a crown and 
surrounded by flags.  17" H, 25 3/4" W. Birds eye maple frame.  

33 Danish teak draw leaf table and 4 chairs with vinyl seats. Table with Uldum Mobelfabrik 
mark, chairs stamped Made in Denmark. Table: 53" W, 35.5" D, 28.5" H (leaves in), 
Chairs: 30.5" H. 

34 Mid Century modern blue tweed upholstered sofa. Approx.76" W, 30" D, 29" H. 

35 Danish teak coffee table and end table. Coffee table with Danish Furniture Makers 
Control label, end table with Glostrup Mobelfabrik label. 63" x 23.5" x 16.5" & 27.5" x 
19.75" x 18.5". 

36 Svend Aage Jessen Coffee and end table set. Tile, chrome and wood with open work 
design. Sejer mark on the coffee table tile. Coffee table: 58.5" x 36.5" x 19". End table: 
30.25" x 30/25" x 19". 

37 Avner Zabari designer table and 4 chairs. Painted wood top table with metal legs 
(marked Zabari #12/25) with set of 4 conforming chairs (marked Zabari #12/25, #13/25, 
#14/25, #15/25). Table top with reversible inset. With a custom glass top. Table: approx. 
41" W, 41" D, 30" H. Chairs: 42.5" H. 

38 Georgian style mahogany sideboard. Central drawer over a hidden drawer, single door 
on the left, deep drawer on the right. Ring pull handles, reeded legs. 66" W, 25 1/2" D, 
36" H. 

39 Antique Seth Thomas banjo clock. Reverse painted panels depicting naval engagement 
and patriotic symbols. Clock face with Roman numerals. 10 1/2" W, 3 3/4" D, 37" H. 

40 Rolex Oyster Perpetual Date Ref. 1500 wristwatch. Serial no. 2202355. With a One Year 
Full Service Warranty card dated Feb. 5, 2010. No box or other papers. 

41 Jaeger Le-Coultre Cal. 540 Atmos Clock with moon phase. Serial No. 706917. With 
Booklets. Clock: 7 3/4" W, 5 3/4" D, 9" H. 

42 Lalique Ispahan Rose clear and frosted crystal vase. 7 3/4" diameter, 9 1/4" tall. 

43 (2) Baccarat clear crystal sculptures, Lion Head; Lioness with Cub. 3 3/4" x 5 1/4" x 5" & 
9 1/2" x 3 1/4" x 3 3/4".  
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44 (2) Lalique frosted crystal sculptures. Large Flying Dove and a Royal Eagle. 12 3/4" x 8 
1/2" x 9 1/2" & 4 3/4" x 3 3/4" x 4 1/4". 

45 Swarovski Soulmates crystal Panther and Lion figure on stone bases. Black Panther & 
Golden Lion. Engraved Swarovski mark. 8.25" W, 2.75" D, 7.25 "H & 7.25" W, 4" D, 6.5" 
H. No boxes. 

46 Swarovski crystal Macaw and Cockatoo figures. Macaw in paradise colors, Cockatoo in 
pink and clear with multicolor crest. Perched on wood stands. Overall: 9.125" & 9.625" 
tall. 

47 Lalique Luxembourg Three Cherub frosted crystal bookend. 7 L, 4" D, 7.75" H. 

48 Gary Price bronze sculpture, Return of Jury. Depicting a Native American on a 
horseback. Titled and signed. On wood plinth. Overall: approx. 24" W, 13" D, 26.5" H. 

49 Michael Parkes bronze sculpture, Angel of August. Signed, #33/60, dated 2011. On 
stone base. Overall: 14.25" W, 8.5" D, 18.15" H. With Michael Parked COA wit matching 
edition number. 

50 Continental bronze figural and mantel clock. Bronze figural group (after Jean-Louis 
Gregoire, Perseus freeing Andromeda) resting atop a marble base containing a clock. 
Gilt metal feet and decoration on base. Bronze marked L. Gregoire. Overall: 13 1/4" W, 9 
1/4" D, 23" H. 

51 Yellow and white gold filigree link bracelet. Tests 14K. 15.2 grams, 8 1/2" long. 

52 14K Yellow gold omega link necklace. Marked 14K Italy. 42.3 grams, 16" long. 

53 Yellow gold and amethyst bracelet. (20) Oval cut amethysts prong set in yellow gold 
marked 14K. 37.7 grams total, approx. 6 3/4" long. 

54 Pair of White gold and diamond pendant pierced earrings marked 750. 3.2 grams total, 
1/2" long. 

55 Pair of Platinum and gold cuff links. Platinum top with old European cut diamond over 
yellow / rose gold. Bars marked Gold Plate. Overall: 10 grams total 

56 Montblanc Meisterstuck No. 149 fountain pen with 18K 4810 nib and No. 149 Ink. With 
case, box and booklet. Serial No. GK1028748. 

57 Montblanc Alexander Dumas limited edition fountain pen, #19888/20000, with 18K 4810 
nib, 1996 Montblanc. With case, box booklet and Reply card. 

58 Montblanc Boheme Rouge fountain pen with 18K 4810 retractable nib. With case, box 
and booklet.  
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59 Montblanc Dostoevsky limited edition fountain pen with 18K 4810 nib, 1997 Montblanc. 
With case, box and booklet. 

60 Montblanc Voltaire limited edition fountain pen with 18K 4810 nib, 1995 Montblanc. With 
case, box and Service Certificate booklet. 

61 Early 20th C. American hand made quilt. 5'11" x 5'7". 

62 Contemporary hand knotted silk rug. Black ground with overall floral pattern and 
multicolor enter medallion. 38" x 37". 

63 Tiafeng Jiang limited edition on canvas, Vigilant. Signed, #231/300. Image: 36" x 36". 
Gilt framed. Overall: 47 1/4" x 47 1/4". 

64 Jim Buckels silkscreen on canvas, Two Suitors. Signed, #XXXIX/XCV. Image: 24" x 30". 
Framed. Overall: 33.5" x 39.5". 

65 Sergio Bissi (1902 - 1987), Oil on canvas, Il Ponte a Stazzenia. Signed lower left. Sight: 
13" x 19". Gilt framed. Overall: 22" x 28". 

66 Daum crystal amber panther sculpture (large).Marked Daum France 260. 16.5" W, 3.75" 
D, 5.25" H.  

67 Swarovski soulmates crystal bear figure. Faceted amber color figure on stone base. 
Engraved Swarovski mark. Overall: 7 7/8" W, 5 1/8" D, 5" H. No box. 

68 (4) Swarovski crystal figures. Leopard, Lion, Bear and Cow. Engraved Swarovski marks. 
Leopard: 6 5/8" W, 2.5" H. No boxes. 

69 Swarovski soulmates crystal Eagle sculpture. Clear faceted sculpture on  stone stand. 
Overall: 10 1/4" W, 4 1/2" D, 10 1/4" H. No box. 

70 Pair of Lalique Mesanges crystal candlesticks. Bird and floral wreath decoration. 5" x 4 
3/8" x 7". 

71 Elgin gold pocket watch. Tests 14K. Serial no. 5904847. Elgin National Watch Co. 
movement no. 129000264. 1 3/8" diameter, 40.1 grams total. 

72 Group of (20) Men's wristwatches. (15 Seiko, 2 Invicta, 2 Citizen and a Festina). With a 
case. 

73 Eyvind Earle serigraph, Before the Sun Goes Down. Signed, #178/200. Joan and Eyvind 
Earle, 1996. Overall: 35.5" x 45". Unframed. 

74 Ting Shao Kuang serigraph on paper, Running Sand River. Signed, edition 216/250. 
Image: 33" x 48.5". 
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75 Tie Feng Jiang lithograph, Girl of Tang Dynasty. Signed, #170/300. Chromacomp Inc. 
blind stamp. Overall: 41.25" x 42".  

76 Ichiro Tsuruta serigraph, Universe A. Signed, #1/100. Image: 30" x 40. Framed, under 
plexiglas. Overall: approx. 40" x 50". 

77 Tie Feng Jiang artist proof lithograph, Moonlight Dance. Signed, AP #15/50. Overall: 
41.75" x 41.75". Unframed. 

78 Jennifer Nagel Dumas serigraph, Shannon. Signed Nagel Dumas, #936/990. Overall: 
40" x 30". Unframed. 

79 Vintage American hand made quilt. 6'6" x 5'6". 

80 Vintage American hand made quilt. 6'7" x 5'3". 

81 Pair of replica prop Colt revolvers and holsters. (2) pewter, non-functional replica Colt 
.45 caliber single action prop revolvers marked "BKA 98" with a leather, hand tooled dual 
holster gun belt.   

82 19th C. Mughal Toradar Matchlock Musket. Flat cut hardwood stock, watered steel 
barrel with flared muzzle and brass banding. Ram rod present (broken at midpoint). 
Functional trigger mechanism. Overall length: 108.5 inches. Barrel: 85.5 inches long and 
approx. 0.75 inch diameter.  

83 Brass percussion cap muzzle loader. 3 1/8" barrel. 

84 Vintage Piano shaped novelty box. Hinged top and 2 lower doors with spring release. 6 
1/2" x 5 3/4" x 8 3/4". 

85 Domenico Pontarelli vintage table top accordion.15 1/2"x 7 1/4" x 15". 

86 Vintage Swiss cylinder music box in lidded mahogany case. 15" x 7 1/4" x 5". 

87 (3) Vintage stuffed animal wind up toys and a Knickerbocker musical stuffed cat. Cat: 8 
1/2" x 5" x 6 1/2". 

88 Small display stand with 2 guitar music boxes, 4 miniature musical instrument models 
and one music box (damaged). Display: Display: Approx. 16" x 12" x 27". 

89 (6) Pairs of vintage opera glasses and 3 pairs of binoculars. 

90 Group of vintage cast metal steam locomotives, cars and horse drawn carriages. 

91 Group of vintage hand painted lacquer boxes and lidded boxes incl. Japanese. 

92 Group of Oriental cloisonne items incl. Lidded boxes, vase, ginger jar and miniature 
dishes. 
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93 Group of vintage hand painted lidded boxes and cups. 

94 Group of vintage marble and rock specimens and a coral. 

95 (4) Vintage hand painted bellows. 

96 Group of vintage metal animal figures, carved wood rhino and other metal items. 

97 Group of vintage cutlery and wooden tools. 

98 Large group of vintage kitchenware items incl. Wooden bowls, rolling pins, metal pitcher, 
flask and pot. 

99 Mappin and Webb Silver plated flatware in fitted casket. 48 Pieces. 

100 Extensive Wallace Silver plated flatware in casket, Floral pattern, early 20th C.  

101 Daum crystal Amber Bull sculpture. Marked Daum France. (Some pitting / porous marks 
on the underside and legs). 10" x 3 1/8" x 6". 

102 Lalique crystal "Ursus" Bear figure. 6 3/4" W, 3 3/8" D, 3 3/4" H. 

103 (4) Lalique Animal sculptures. Two squirrels, tiger and a rabbit: Tallest: 6 inches. 

104 Vanity bench with silk floral upholstery. 49" W, 28" H. 

105 After Antoine-Louise Barye, bronze sculpture of a trotting horse. On black marble plinth. 
20" W, 7" D, 13.5' H. 

106 Sheraton style mahogany 4-drawer chest with inlay border around the drawer fronts. 
Eagle decorated handles. 42 1/2" W, 19 /2", 41" H. 

107 Heath's Fern Portfolio, (4) framed engravings. Depicting European Bristle Fern, Lady 
Fern, Marsh Buckler Fern, Harstongue among others. Overall: 23" x 18 1/2" each. 

108 Hand made applique flag quilt depicting various flags of the nations. 6'10" x 5'10". 
Bleeding colors, some minor losses. 

109 Alexander Popoff (1959 - 2011), Oil on canvas, At the Old Pier. Signed lower right. 
Signed, titled and dated 2000 on the back. 19 1/2" x 27 1/2". Framed. Overall: 26 3/4" x 
34 3/4". 

110 Pair of Mahogany & marquetry 6-drawer jewelry chests. Brass pull handles and brass 
adornments. 12 1/4" W, 14 1/4", 35" H. 

111 Hickory furniture tall wing back chair with paisley floral upholstery. 36" W, 52.5" H. 
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112 Japonesque 3-pc parlor set. Black lacquered and gilt painted frames with figures and 
landscape decoration, cane back and sides, silk upholstery and cushions. Settee: 63" W, 
29" D, 30 3/4" H. 

113 Eyvind Earle serigraph on paper, Beyond Paradise. Signed, #63/141. 1989 Eyvind Earle. 
Robert Bane Ltd. Inc. Accent Studios. Overall: 32" x 44". 

114 19th C. Walnut stationery desk top box. Single drawer, 2-door box, interior with letter 
racks and inkwell. 15 1/4" W, 8" D, 12" H (closed). 

115 1930s Walnut and mixed woods 2-door cabinet with 3 interior shelves. 48" W, 17" D, 33 
1/4" H. 

116 Late 19th C. American mahogany mirror with Gilt crest and inner lining. 38" x 25 3/4". 

117 19th C. Mahogany 2-drawer desk with leather inset with inkwell holder in the 
center.47.5" W, 35" D, 30" H. 

118 Margie Clancy Kralicek (1921 - 2009), 2 drawings on linen, laid on board. Leopard and 
cub, Lioness and cub. Signed. Dated 1972 & 1974. Sight: 18" x 24" & 20" x 16". Framed. 
Overall: 21 1/4" x 27 1/4" & 23" x 19". 

119 19 Century English mahogany secretary, in two sections. The upper case with straight 
cornice and glazed-front two-door bookcase cabinet with rabbit fitted shelves. The lower 
case with a slanted fall-front which opens to rest on pull-out supports, fitted with tooled 
leather inset and fitted interior. Over a lower case fitted with four straight-front drawers 
and bracket feet. (88 x 47 x 23 inches). 

120 Hansel Sloan American tall case clock. Mahogany case, moon phase dial with Arabic 
numerals, time and strike. Approx. 96" tall. 

121 Squier Venus XII Vista series solid body electric guitar. (Also known as Courtney Love 
model). Crafted in Japan. Serial no. A011014. 

122 Epiphone Special Model solid body electric guitar. Made in Korea. Serial no. 098121353. 
With a soft case.  

123 The Visible Head plastic sculpture by Renwal. 5.5" x 6.5" x 11.5". 

124 Continental hand painted glass vase. Pale yellow ground with hand painted portrait of a 
young woman with floral decoration. 17" tall. 

125 Continental hand painted glass vase. Pale green ground with profile of a young woman 
with painted panel and floral decoration. 14 3/4" tall. 

126 1940s 12-light drop crystal chandelier. Two tiers of 6 lights with scroll arm decoration. 
(Approximately 32 x 32 inches). 
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127 Oak 2-door, single drawer desk with burl veneer panels. 52 1/2" x 27 3/4" x 30 1/2". 

128 Model Ship, Fragata Copanola. Painted wood hull, 3 masts and sails. 40" W, 31.5" H. 

129 Painted model ship with 3 masts and sails. 22.5" W, 19" H. 

130 Portuguese model ship resembling a Caravel. Wooden hull, sail with cross symbol. 30" 
W, 27 1/2" H. 

131 Children's set of (7) alphabet learning nesting blocks. Hand painted with letters and 
animal figures. Largest: 6 3/8" x 6 3/8" x 6". 

132 Compas Perfectionnes compass set in box. 

133 Vintage compass set in wood case. 

134 (2) 19th C. Rookwood Pottery Vases. Two handled pot with  leaf and floral decorations 
(604C W, 1891 date mark, Kataro Shirayamadani signature mark); Ovoid vase (459C, 
1896 date mark, Mary Luella Perkins initials mark). 8 3/4" x 6 1/2" & 7" x 6 1/2". 

135 After Moreau, bronze 2-light table lamp, Boy with torch. On marble base. 21" tall. 

136 Demilune 6-drawer burl wood cabinet with marble top. 29" x 17" x 29". 

137 19th C. Biedermeier needlepoint upholstered settee. Mahogany and mixed woods. Scroll 
arms, straight tapered legs, turned stretcher along the back and sides. Approx. 67 1/2" x 
22 1/2" x 30 1/2".  

138 Junghans mahogany cased mantel clock. Gilt decorated dial with Arabic numerals, time 
and strike. Lamp form finial. Gilt metal adornments and paw feet. 13" W, 8" W, 21 1/2" H. 

139 Yorkshire Furniture 2-drawer console table. Walnut and mixed woods with inlay banding 
and turned legs. 

140 Louis XV style transitional trumeau mirror. Oil painted panel depicting cupid with bow 
and arrows over an arched beveled mirror. Overall gilt decoration. Late 19th C. 88 x 44 x 
3 inches.  

141 19th C. Louis XV style bonheur du jour. Top section with 3 glass doors, lower section 
with 2 drawers. 47 1/2" W, 21" D, 49" H. 

142 Eyvind Earle serigraph on paper, Ocean Cliffs. Signed, #237/431. 1991 Eyvind Earle. 
Robert Bane Ltd. Inc. Printed by Clearwater Studios. Overall: 46.5" x 36". 

143 Ornate carved high back chair with upholstered seat and back. 58" tall. 

144 Gilt framed trumeau mirror with gilt painted panel top. 39" x 20". 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – May 25, 2024 

 

10

145 African carved wood large lion sculpture. Possibly African teak, exquisitely carved. 48" 
W, 23" D, 46" H. 

146 19th C. Flame mahogany secretary bookcase. Double glaze 2-door glass front with 3 
shelves,  drop front and 3 lower drawers. Approx. 43" x 22" x 93". 

147 Pair of continental bronze 4-light candelabra. Two standing maidens holding candelabra. 
Gilt painted base and candle arms. Overall: 20" tall. 

148 Louis XV style 2-drawer marble top chest with gilt metal handles and adornment. 44" W, 
22 1/2" D, 32" H. 

149 (4) Vintage architectural engravings. Pl. 48, J. Couse Sculp; Pl. 54 & 55 initialed L.W.; 
Pl. 56 & 57, P. Fourdrinier Sculp; Pl. 58 & 59, H. Roberts Sculp. Image: 12 1/4" x 14 3/4" 
to 13" x 19 1/4". Framed, under glass. Overall: 24 3/4" x 27 3/4".  

150 19th C. Mahogany serpentine front 4-drawer chest. Brass Chippendale style handles. 
43" W, 23" D, 36" H. 

151 Georgian style oak 5-drawer chest on bracket foot base. 19th C. 39.5" W, 21" D, 38" H. 

152 Eyvind Earle serigraph on paper, Fog Light. Signed, #409/487. 1990 Eyvind Earle. 
Robert Bane Ltd. Inc. Printed by Clearwater. Overall: 46.5" x 36". 

153 19th C. Continental fruitwood bureau cabinet. Burl and inlay banding. 2-Door top section 
with 3 shelves and fitted interior, 3-drawer lower section. 42 1/2" W, 19" D, 76" H. 

154 Group of 4 Lucite table lamps. Three column form including a pair; one rectangular base. 
Tallest: 29 inches. 

155 (3) Neoclassic architectural engravings. Vol. II, No. IV, Pl. V marked Rt. Adam Architect 
1761;  Vol. II, No. III, Pl. VI marked Rt. Adam Architect 1768; Plate II marked R. Adam 
Architect 1769. Image: 24" x 18", 24" x 18", 23" x 17.5". Framed, under glass. Overall: 
32" x 25.75". 

156 Oriental rosewood 6-panel screen. Carved panels with Chinese symbol on top and 
carved panel at the bottom. Each panel with 3 reverse painted panels depicting flowers, 
figures and landscape. Each panel: 80" H, 15 1/4" W. 

157 Early 20th C. 2-door glass front bookcase cabinet with 6 shelves and lower drawer. 45 
1/4" x 14 1/2" x 85 1/4" H. 

158 Pair of Chinese elm tall etageres with 3 shelves, 2 doors, and 6 drawers. Brass handles, 
locks and adornments. Overall: 23 1/2" W, 16"D, 66" H. 

159 Early 20th C. single drawer Canterbury / magazine rack. 21 1/2" x 14" x 18". 

160 Oriental red, black and gilt lacquer panel with figures. 37" x 30 1/4". 
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161. BRONZE SCULPTURE, VERNA BUST, 
AFTER PEDRO RIGUAL. ON MARBLE 
BASE. 20" TALL.  

 
162. FRAMED PRINT, CHARACTER 

MASQUERADING IN PINNING UP A 
BUTTERFLY. WITH DALI SIGNATURE. 
OVERALL: 26" X 23".  

 
163. (2) VINTAGE BRONZE CAVALIER 

FIGURAL TABLE LAMPS. (SWORDS 
MISSING / BROKEN).  

 
164. TING SHAO KUANG SERIGRAPH ON 

PAPER, DISTANT DREAMS. SIGNED, 
#201/275. IMAGE: 31 1/2" X 32 
3/4".  

 
165. METAL SCULPTURE OF A HORSE AND 

PLOW. (ALT BP).  
 
166. STERLING COLLECTION LARGE 2-

DOOR, 2-DRAWER SIDEBOARD.  
 
167. FRAMED PRINT OF A STEAM SHIP, 

NORTH STAR 18-54. SIGNED LOWER 
RIGHT ON THE MARGIN, #397/500. 
FRAMED. OVERALL: 33.5" X 21.5". 
(ALT BP).  

 
168. ANDREW MARC TAN LEATHER WAIST 

COAT. (ALT BP).  
 
169. FRONTAGE FURNITURE LEATHER 

UPHOLSTERED CHAIR.  
 
170. MARK KELLER OIL ON CANVAS, 

TANGO DANCERS. SIGNED, DATED 
2006. 36" X 24". FRAMED.  

 
171. HAMILTON MANTEL CLOCK WITH 

MAHOGANY CASE. TIME, CHIME AND 
STRIKE. 12" X 6.5" X 15".  

 
172. ETHAN ALLEN MAHOGANY 4-DRAWER 

DROP FRONT CHEST.  
 
173. GILT FRAMED BEVELED MIRROR. 50" 

X 38".  
 
174. STRIPED UPHOLSTERED BUTTON 

SEAT SETTEE. CENTURY FURNITURE  
 
175. FLORAL PAINTED VASE WITH 4 

WALKING STICKS. (ALT BP).  

176. VINTAGE LEATHER HAT BOX WITH 
POINTED TOP.  

 
177. (3) 19TH C. SEWING / DRESSER 

BOXES. (ALT BP).  
 
178. 19TH C. LIDDED TRUNK WITH CAST 

METAL HARDWARE.  
 
179. ONEIDA TUDOR STAINLESS STEEL 

FLATWARE SET IN CASKET. (ALT BP).  
 
180. MIDDLE EASTERN BRASS DOME TOP 

BRAZIER. 18" X 18" X 23".  
 
181. 10-STRING BANJO, ZITHER AND A 

MANDOLIN HARP. (ALT BP).  
 
182. PAIR OF MIXED WOODS STEPPED 

OCTAGONAL PEDESTAL STANDS 
WITH SPINDLE CENTER. 34.5" TALL.  

 
183. GROUP OF BRASS AND OTHER METAL 

ITEMS INCL. BRAZIER, WATERING 
CAN, HORN.  

 
184. HARTMANN TWEED AND LEATHER 

SUITCASE.  
 
185. FRAMED ACRYLIC ON CANVAS, 

CALIFORNIA ROLLING HILLS WITH A 
WAGON. SIGNED P. BAILEY. 32" X 
36". FRAMED.  

 
186. PAIR OF PORCELAIN AND BRASS 

BOUDOIR LAMPS ON MARBLE BASE.  
 
187. (2) LENOX CRYSTAL DECANTERS, 2 

LENOX CLOCKS, WATERFORD AND 
GORHAM DESK CLOCKS.  

 
188. JACOBEAN STYLE EXQUISITELY 

CARVED SIDEBOARD WITH 3 DOORS 
AND 2 DRAWERS.  

 
189. CONTINENTAL STYLE TRIPLE GLASS 

DOOR 3-DRAWER DISPLAY CABINET.  
 
190. THINSULATE BROWN LEATHER 

JACKET. "MIDWAY INVASION FORCE 
SECOND FLEET". (ALT BP).  

 
191. SET OF (4) ASIAN CARVED WOOD 

NESTING TABLES WITH SOFT STONE 
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FIGURAL DECORATION AND SHADOW 
BOX TOPS.  

 
192. ASIAN BLACK LACQUERED LIDDED 

STAND WITH LIDDED METAL 
COMPARTMENT.  

 
193. GROUP OF FRAMED PUG THEMED 

PRINTS (7).  
 
194. BLACK PAINTED METAL COAL 

SCUTTLE WITH GILT METAL 
EMBELLISHMENTS.  

 
195. NEEDLEPOINT UPHOLSTERED BENCH. 

33" X 32" X 18".  
 
196. (3) PORCELAIN COLLECTOR PLATES 

WITH BAVARIAN PORTRAITS.  
 
197. (3) 19TH C. FAIENCE POTTERY 

PLATES, 2 WITH AS MARK. 12 1/8" 
TO 13 3/8" DIA.  

 
198. (2) ART GLASS PAPERWEIGHTS. 

DYNASTY GALLERY & UNDER THE 
SEA WITH DOLPHINS.  

 
199. SET OF (11) CLEAR CRYSTAL WINE 

GLASSES WITH GILT RIMS.  
 
200. GROUP OF ENGLISH FLOW BLUE 

ENGLISH DISHWARE INCL. 19TH C. 
(6 PCS).  

 
201. TIFFANY STYLE TABLE LAMP WITH 

STAINED GLASS SHADE.  
 
202. OAK AND MIXED WOODS SINGLE 

DOOR GLASS FRONT BOOKCASE 
WITH 4 SHELVES. 59" H, 34" W.  

 
203. CIRCA 1900 WALNUT 2-TIER 

DUMBWAITER TABLE WITH MARBLE 
AND GALLERIED TOP.  

 
204. BRASS 6-LIGHT CHANDELIER.  

 
205. PATRICK NAGEL SERIGRAPH POSTER 

NAGEL GALLERY IN THE COURTYARD 
LOS ANGELES. FRAMED. 35" X 25".  

 
206. EARLY 20TH C. MAHOGANY STAND 

ON TRIPOD PAW FEET.  
 

207. FLAME MAHOGANY DEMILUNE GLASS 
FRONT DISPLAY CABINET WITH 2 
SHELVES AND MIRROR BACK AND 
BOTTOM.  

 
208. BAKER FURNITURE ORIENTAL STYLE 

BLACK LACQUERED 2-TIER SIDE 
TABLE.  

 
209. GILT AND BLACK FRAMED BEVELED 

MIRROR. 48" X 31.5".  
 
210. VINTAGE OAK MUSIC STAND ON 

CAST METAL BASE.  
 
211. ETHAN ALLEN MAHOGANY 11-

DRAWER PHILADELPHIA CHEST.  
 
212. CONTEMPORARY COUNTRY STYLE 

DROP FRONT SECRETAIRE.  
 
213. MAGGIE CLANCY OIL ON CANVAS, 

PROFILE OF TIGER HEAD, SIGNED 
ON THE BACK, M. CLANCY. 20" X 24". 
FRAMED.  

 
214. STANLEY FURNITURE MID CENTURY 

CHINA CABINET WITH 5 DRAWERS 
AND 2 LOWER DOORS.  

 
215. ART NOUVEAU STYLE OVAL MIRROR.  

 
216. FRAMED OIL ON CANVAS, VENETIAN 

SCENE, SIGNED, CHRISTINA J. 40" X 
30". FRAMED.  

 
217. (14) VOLUMES INCL. 13 LEATHER 

BOUND, MOSTLY FRANKLIN MYSTERY  
 
218. CONTEMPORARY RECTANGULAR 

TIGER MAPLE SIDE TABLE. 36" X 18" 
X 30".  

 
219. (2) ORIENTAL PORCELAIN 

CENTERPIECE BOWLS ON BRASS 
STANDS. ONE MARKED 6785 GREEN, 
RED & WHITE BOWL MARKED MADE 
IN HONG KONG.  

 
220. NORITAKE "ROYAL MINT" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
221. STICKLEY NATURAL FINISH WORK 

TABLE. 65" X 38.5".  
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222. MOTION PICTURE PROP RIFLE PLUS 
ONE OTHER. (ALT BP).  

 
223. MAHOGANY 4-DRAWER JEWELRY 

CHEST. 14.5" X 11.5" X 32". (ALT 
BP).  

 
224. (3) MID 20TH C. CONTINENTAL 

PORCELAIN FIGURAL TABLE LAMPS.  
 
225. 1940S CIRCULAR OCCASIONAL 

TABLE. 30" DIA., 27.5" H.  
 
226. CONTEMPORARY DOUBLE BOOKCASE 

WITH 12 SHELVES. (ALT BP).  
 
227. (4) SHELVES OF BOOKS. (ALT BP).  

 
228. (4) SHELVES OF BOOKS. (ALT BP).  

 
229. H. E. ROODENBURG COLOR 

ENGRAVING, ROTTERDAM 
MAASHAVEN SIGNED, MARKED 126. 
FRAMED. OVERALL: 29" X 23".  

 
230. JAMES FLOOD PRINT, USS MAINE, 

SHOWING THE FLAG AT HAVANA, 
THE FIRST MORNING. SIGNED. GILT 
FRAMED. OVERALL: 31" X 23.5".  

 
231. (3) MID 20TH C. VINYL SEAT AND 

BACK BAR STOOLS.  
 
232. JACOBEAN STYLE 1940S DRAW LEAF 

DINING TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
233. HEINRICH & CO. BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
PALACE PATTERN.  

 
234. (4) COLOR LITHOGRAPHS; 3 HENRI 

TOULOUSE-LATREC OFFSET 
LITHOGRAPHS WITH NATHAN DANIEL 
ISEN CERTIFICATES (CHEVAL AT 
SINGE DRESSES, LA RAPPEL, 
VOLTIGES) AND A LITHOGRAPH "LA 
MERE CAPULET". FRAMED.  

 
235. CARVED IRON WOOD BRAHMA BULL 

SCULPTURE. 15" X 13".  
 
236. SET OF (4) CHINESE PAINTINGS ON 

PAPER. BOHU TANG / TANG YIN 
MARK. FIGURES AND CALLIGRAPHY. 
IMAGE: 27" X 9".  

237. LOUIS ICART COLOR ETCHING 
"ENCHANTE" AND A LOUIS ICART 
PRINT. ETCHING WITH NATHAN 
DANIEL ISEN CERTIFICATE.  

 
238. 10K YELLOW GOLD RING WITH 

ACCENT DIAMONDS. 3.2 GRAMS.  
 
239. 14K YELLOW GOLD RING WITH RED, 

BLUE AND GREEN STONES. 3.6 
GRAMS.  

 
240. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

OPALESCENT STONES. 3.4 GRAMS.  
 
241. 14K YELLOW GOLD RING. 6.8 

GRAMS.  
 
242. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

FACETED STONE AND ACCENTS. 14.5 
GRAMS TOTAL.  

 
243. 10K YELLOW GOLD RING WITH 

CLEAR AND COLORED STONES. 3.7 
GRAMS.  

 
244. 10K YELLOW GOLD RING WITH 

PURPLE STONES. 3.5 GRAMS.  
 
245. 14K YELLOW AND WHITE GOLD RING 

4.6 GRAMS.  
 
246. (2) YELLOW GOLD RINGS. 14K AND 

10K WITH STONES. 4 GRAMS EACH.  
 
247. (2) 14K YELLOW GOLD RINGS, ONE 

WITH STONES. 4.3 GRAMS TOTAL.  
 
248. 10K YELLOW GOLD RING WITH 

LARGE STONE AND ACCENTS. 4.1 
GRAMS.  

 
249. 14K YELLOW GOLD RING WITH 

ORANGE STONE. 4.6 GRAMS.  
 
250. YELLOW GOLD RING MARKED 14K. 

6.8 GRAMS.  
 
251. YELLOW GOLD RING MARKED 10K. 

5.6 GRAMS.  
 
252. YELLOW GOLD RING MARKED 14K.  
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253. YELLOW GOLD RING MARKED 10K 
WITH LARGE BROWN STONE. 5.9 
GRAMS.  

 
254. YELLOW GOLD RING MARKED 14K 

WITH CLEAR STONES. 3.3 GRAMS.  
 
255. YELLOW GOLD RING MARKED 10K 

WITH LARGE PURPLE STONE. 4.4 
GRAMS.  

 
256. YELLOW GOLD RING MARKED 14K 

WITH LARGE CLEAR STONE. 3.8 
GRAMS.  

 
257. YELLOW GOLD RING MARKED 10K 

WITH BLUE AND PURPLE STONES. 
3.2 GRAMS.  

 
258. WHITE GOLD RING MARKED 10K 

WITH NUMEROUS ACCENT 
DIAMONDS. 4.9 GRAMS.  

 
259. YELLOW GOLD PENDANT MARKED 

14K WITH BLACK STONE. 3.5 
GRAMS.  

 
260. YELLOW GOLD PENDANT MARKED 

14K WITH STONES. 2 GRAMS.  
 
261. YELLOW GOLD NECKLACE AND 

PENDANT WITH BROWN AND CLEAR 
STONES, MARKED 10K. 2.9 GRAMS.  

 
262. YELLOW GOLD PENDANT MARKED 

14K WITH ORANGE STONE. 4.6 
GRAMS.  

 
263. JADE PENDANT WITH BAIL MARKED 

750. 3 GRAMS.  
 
264. 14K & 10K NECKLACES WITH 

PENDANTS AND A 10K PENDANT, ALL 
WITH STONES. 7.7 GRAMS TOTAL.  

 
265. (3) PEARL STYLE PENDANTS MARKED 

14K. 3.1 GRAMS.  
 
266. (4) GOLD NECKLACES MARKED 14K. 

2.5 GRAMS.  
 
267. YELLOW GOLD CHAIN MARKED 14K 

WITH 1995 200 LIRE PENDANT, BAIL 
MARKED 14K. CHAIN: 5.1 GRAMS.  

 

268. YELLOW GOLD RING MARKED 14K 
WITH PURPLE AND PINK STONES. 3.8 
GRAMS.  

 
269. YELLOW GOLD RING MARKED 14K 

WITH ASSTD. STONES. 6.5 GRAMS.  
 
270. WHITE GOLD RING MARKED 10K 

WITH STONES. 2.4 GRAMS.  
 
271. WHITE GOLD RING MARKED 10K 

WITH DIAMONDS. 6.7 GRAMS.  
 
272. WHITE GOLD RING MARKED 10K 

WITH DIAMONDS. 7.6 GRAMS,  
 
273. YELLOW GOLD RING MARKED 10K 

WITH ACCENT STONES. 2.3 GRAMS.  
 
274. YELLOW GOLD RING MARKED 10K 

WITH BROWN STONES. 2.6 GRAMS.  
 
275. YELLOW GOLD RING MARKED 10K 

WITH LARGE STONE AND SMALL 
CLEAR STONES. 3.9 GRAMS.  

 
276. YELLOW GOLD RING MARKED 10K 

WITH LARGE SQUARE STONE AND 
CLEAR STONES. 3.9 GRAMS.  

 
277. LARGE GROUP OF COSTUME 

JEWELRY.  
 
278. YELLOW GOLD RING MARKED 10K 

WITH STONES. 2.2 GRAMS.  
 
279. YELLOW GOLD BANGLE BRACELET 

WITH BLUE GREEN STONES. TESTS 
14K. 10.6 GRAMS.  

 
280. YELLOW GOLD RING MARKED 10K 

WITH SMALL CLEAR STONES. 2.7 
GRAMS.  

 
281. YELLOW GOLD RING MARKED 14K 

WITH MULTICOLOR STONES. 3.5 
GRAMS.  

 
282. YELLOW GOLD RING MARKED 10K. 

7.6 GRAMS.  
 
283. YELLOW GOLD RING MARKED 14K 

WITH HEART SHAPED CLEAR STONE. 
3.7 GRAMS.  
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284. YELLOW GOLD RING MARKED 10K. 
4.2 GRAMS.  

 
285. YELLOW GOLD RING MARKED 10K 

WITH RED STONE. 2 GRAMS.  
 
286. YELLOW GOLD RING MARKED 10K. 

3.8 GRAMS.  
 
287. YELLOW GOLD RING MARKED 10K 

WITH GREEN & CLEAR STONES. 2.8 
GRAMS.  

 
288. YELLOW GOLD RING MARKED 750 

WITH CLEAR AND COLORED STONES. 
4.6 GRAMS.  

 
289. YELLOW GOLD RING MARKED 10K 

WITH LARGE PURPLE STONE. 6.2 
GRAMS.  

 
290. YELLOW GOLD RING MARKED 10K 

WITH 10 CLEAR STONES. 3.7 
GRAMS.  

 
291. YELLOW GOLD RING MARKED 10K 

WITH 34 CLEAR STONES. 5.3 
GRAMS.  

 
292. YELLOW GOLD RING MARKED 10K 

WITH 29 SMALL BLACK STONES. 3.4 
GRAMS.  

 
293. YELLOW GOLD RING MARKED 10K 

WITH LARGE PURPLE STONE AND 
CLEAR STONES. 3.5 GRAMS.  

 
294. YELLOW GOLD RING MARKED 14K 

WITH LARGE YELLOW STONE. 2.9 
GRAMS.  

 
295. YELLOW GOLD RING MARKED 14K 

WITH RED AND CLEAR STONES. 5.5 
GRAMS.  

 
296. YELLOW GOLD RING MARKED 14K 

WITH SMALL CLEAR STONE. 6.7 
GRAMS.  

 
297. YELLOW GOLD RING MARKED 14K 

WITH LARGE PINK STONE AND 
SMALL PURPLE STONES. 3.3 GRAMS.  

 
298. YELLOW GOLD RING MARKED 14K. 

4.6 GRAMS.  

299. YELLOW GOLD RING MARKED 10K 
WITH GREEN STONE. 3.9 GRAMS.  

 
300. WHITE GOLD RING MARKED 10K 

WITH NUMEROUS CLEAR STONES. 
6.9 GRAMS.  

 
301. YELLOW GOLD RING MARKED 14K. 

3.9 GRAMS.  
 
302. YELLOW GOLD RING MARKED 14K 

WITH MULTICOLOR STONES. 4.0 
GRAMS.  

 
303. YELLOW GOLD RING MARKED 14K 

WITH LARGE GREEN STONE AND 
NUMEROUS CLEAR STONES. 4.4 
GRAMS.  

 
304. YELLOW GOLD RING MARKED 14K 

WITH LARGE BLUE AND SMALL 
CLEAR STONES. 5.7 GRAMS.  

 
305. YELLOW GOLD RING MARKED 10K. 

4.2 GRAMS.  
 
306. YELLOW GOLD RING MARKED 14K 

WITH 7 PURPLE STONES. 3.5 GRAMS.  
 
307. YELLOW GOLD RING MARKED 10K 

WITH SMALL CLEAR STONES. 1.9 
GRAMS.  

 
308. YELLOW GOLD RING MARKED 10K 

WITH 6 PINK STONES. 2.4 GRAMS.  
 
309. YELLOW GOLD RING MARKED 18K. 

2.6 GRAMS.  
 
310. YELLOW GOLD BRACELET MARKED 

14K. 3.7 GRAMS.  
 
311. YELLOW GOLD RING MARKED 14K 

WITH CLEAR STONES. 3 GRAMS.  
 
312. YELLOW GOLD BRACELET MARKED 

14K. 3.8 GRAMS.  
 
313. HARD STONE BEADED BRACELET, 

CLASP MARKED 14K.  
 
314. YELLOW GOLD BANGLE BRACELET 

WITH MULTICOLOR STONES, 
MARKED 14K. 8 GRAMS.  
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315. HEART SHAPED PENDANT WITH 
ACCENT DIAMOND, MARKED 750. 1.9 
GRAMS.  

 
316. ONE GRAM GOLD BULLION PENDANT, 

BAIL MARKED 14K. 2.1 GRAMS.  
 
317. YELLOW METAL OVAL PENDANT WITH 

PEARL STYLE STONE. 3.8 GRAMS.  
 
318. CORAL STYLE PENDANT, BAIL 

MARKED 14K. 3.6 GRAMS.  
 
319. GROUP OF STERLING SILVER 

JEWELRY INCL. NECKLACE SETS, 
BROOCHES, EARRINGS.  

 
320. MANDALIAN MFG. CO. VINTAGE 

ENAMELED MESH EVENING BAG.  
 
321. VINTAGE CARVED CAMEO CONCH 

PENDANT AND ONYX BROOCH.  
 
322. GROUP OF YELLOW GOLD JEWELRY. 

42.3 GRAMS,  
 
323. (3) MORGAN AND (9) PEACE SILVER 

DOLLARS.  
 
324. SMALL GROUP OF FOREIGN COINS 

AND CURRENCY.  
 
325. SMALL GROUP OF SILVER COINS.  

 
326. (4) COIN PENDANTS INCL. 3 SILVER.  

 
327. (4) GAMING TOKENS INCL. 2 SILVER.  

 
328. U.S. STATE QUARTER COLLECTION 

AND ASSTD. COINS.  
 
329. GROUP OF PENS, POCKET KNIVES 

AND ASSTD. ITEMS.  
 
330. GROUP OF STERLING SILVER AND 

SILVER METAL JEWELRY.  
 
331. LARGE GROUP OF COSTUME 

JEWELRY  
 
332. HAND WOVEN INUIT LIDDED 

BASKET. BUNDLED COILS WITH 
IMBRICATIONS. 9 1/2" DIA.  

 

333. (2) ASIAN WHITE PORCELAIN 
FIGURES.  

 
334. JICARILLA APACHE LARGE OLLA. 

CIRCA 1920. WITH ANILINE DYES OF 
THE PERIOD. 14 1/2" X 14 1/2".  

 
335. LALIQUE HORNFLEURS DISH, 3 OLEG 

CASSINI PERFUME BOTTLES AND A 
LALIQUE STYLE PERFUME BOTTLE.  

 
336. (2) MARUYAMA PORCELAIN SEATED 

FIGURES. MAN HOLDING A BIRD, 
WITH A DOG; WOMAN HOLDING A 
BIRD CAGE, WITH A LAMB. 6.5" 
TALL.  

 
337. PAIR OF FRENCH BRONZE 2-

HANDLED VASES. EACH WITH 2 
RESERVES OF A DANCING BOY. LEAF 
GARLAND DECORATION. 12 1/4" 
TALL.  

 
338. ELSA PERETTI TIFFANY & CO. CLEAR 

CRYSTAL THUMB BOWL. APPROX. 13" 
DIA.  

 
339. JOHN SOMERS BRAZIL PEWTER 

PITCHER & 4 MEASURING CUPS.  
 
340. (3) PORCELAIN FIGURES. GROUP OF 

CARD PLAYERS, MAN WITH VIOLIN 
AND WOMAN WITH FAN.  

 
341. CONTEMPORARY ART GLASS VASE. 

RED WITH POLYCHROME PATTERNS. 
11.5" TALL.  

 
342. ORIENTAL POLYCHROME PORCELAIN 

BOWL. 11 3/4" X 5 1/2".  
 
343. MURANO ART GLASS DOG AND 

ROOSTER FIGURES. 11 1/2" & 11" 
TALL.  

 
344. 1930S ORIENTAL STYLE NARROW 

BENCH. 4 FT. WIDE. (ALT BP).  
 
345. ORIENTAL STYLE MAHOGANY PLANT 

STAND. 36" TALL. (ALT BP).  
 
346. OVAL WOOD FRAMED BEVELED 

MIRROR.  
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347. VINTAGE MEDICINE CHEST WITH 2 
GLASS DOORS, 2-DRAWERS AND 2 
LOWER DOORS. 48" TALL. (ALT BP).  

 
348. GROUP OF STERLING AND STERLING 

HANDLED FLATWARE, 17 PCS. 
STERLING: 13.93 OZT.  

 
349. SMITHS ENFIELD 1911 8-DAY SHIP'S 

CLOCK. (ALT BP).  
 
350. GROUP OF COIN AND SILVER 

FLATWARE. 7.23 OZT. 13 PCS.  
 
351. (6) LALIQUE CLEAR CRYSTAL SHIP 

PLATES. 8 1/2" DIAMETER AND AN 
ASSOCIATED PLATTER.  

 
352. HAND WOVEN LIDDED TOBACCO 

BASKET.  
 
353. JAPANESE POLYCHROME PORCELAIN 

BOWL WITH LANDSCAPE AND 
FIGURES. 8.5" DIA.  

 
354. (10) ROYAL CROWN DERBY 

PORCELAIN FIGURES INCL. BIRDS, 
DOLPHIN, FROG. (ALT BP).  

 
355. GILT HANDLED PORCELAIN BASKET 

WITH FLORAL PRINT AND PORTRAIT 
OF A COUPLE.  

 
356. (2) MURANO MODERNIST ART GLASS 

SCULPTURES. LOREDANO ROSINI 
SEATED BOY AND DINO ROSIN 
TORSO. ON BLACK PLINTHS. 16" & 
12" TALL. (ALT BP).  

 
357. STERLING SILVER DRESSER BOX 

WITH WOOD LINING. 8 1/2" X 6" X 3 
1/4".  

 
358. PORCELAIN HAND PAINTED VASE, 

GILT PAINTED WITH PORTRAIT OF A 
WOMAN.  

 
359. GROUP OF STERLING AND 

WEIGHTED ITEMS INCL. 
CANDLESTICKS, SPOONS. (13 PCS).  

 
360. RICK RUHMAN SIGNED PRINT, DUEL 

OF THE TITANS, #315/1000. 
FRAMED.  

 

361. CONTINENTAL TAPESTRY, 
LANDSCAPE WITH FIGURES. 64" X 
84". (ALT BP).  

 
362. WM. ROGERS & SON SILVER PLATED 

FLATWARE SERVICE IN CASKET. (ALT 
BP).  

 
363. CONTEMPORARY OAK 7-DRAWER 

DRESSER WITH CENTER CABINET 
AND DOUBLE MIRRORS.  

 
364. MODEL SHIP, 1895 AMERICA'S CUP 

"DEFENDER". LANNAN SHIP MODEL 
GALLERY, BOSTON.  

 
365. (2) TIFFANY STYLE SMALL TABLE 

LAMPS WITH LEADED GLASS SHADES 
(ALT BP).  

 
366. FLAME MAHOGANY 7-DRAWER 

LINGERIE CHEST. 46" TALL. (ALT 
BP).  

 
367. (4) SHOULDER BAGS AND A 

HANDBAG MARKED KATE SPADE.  
 
368. (4) FRAMED VINTAGE ENGRAVINGS. 

BOATS OF CALAIS, BATTLE AT 
TRAFALGAR, A STORMY SUNSET, THE 
MARKET BOAT. (ALT BP).  

 
369. BRONZE FIGURAL STATUE OF A CAT 

PLAYING WITH KITTEN. 18" X 5". 
(ALT BP).  

 
370. FRAMED GERALD PALMER PRINT OF 

A MILITARY AIRCRAFT. 17" X 24". 
(ALT BP).  

 
371. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
372. LENOX "AUTUMN" PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 57 PCS.  
 
373. (15) LENOX PORCELAIN ITEMS INCL. 

GRAVY BOAT, SERVING BOWL, 
CANDY DISH.  

 
374. MAHOGANY DINING TABLE WITH 6 

LEAVES AND 12 ASSOCIATED 
CHAIRS.  
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375. 19TH C. FRENCH BRASS AND DROP 
CRYSTAL HANGING LAMP. 
(ELECTRIFIED).  

 
376. SCHOTT BROS. TYPE-A2 BROWN 

LEATHER JACKET. (ALT BP).  
 
377. ASIAN SILK FLORAL PRINT JACKET 

WITH RED LINING.  
 
378. (2) MEN'S LEATHER JACKETS. 

AEROPOSTALE AND RAINFOREST. 
(ALT BP).  

 
379. ASIAN SILK BEIGE AND YELLOW 

DRESS WITH MATCHING JACKET.  
 
380. (2) MEN'S BROWN LEATHER 

JACKETS. REMY & RAFFELO GOLDEN 
COLLECTION. (ALT BP).  

 
381. VANSCOY SILVER GELATIN PRINT, 

COUNTRY SEASCAPE. SIGNED, 
#3/49.  

 
382. SETH THOMAS CHERRY WOOD 

MANTEL CLOCK. APPROX. 11" X 
13.5".  

 
383. MAHOGANY 7-DRAWER HIGHBOY.  

 
384. BRUCE WEIBNBERG LITHOGRAPH, 

MOEBIUS UNICORN. SIGNED, 
#91/125, DATED 1982. 31" X 23" 
OVERALL.  

 
385. WOOD BENCH WITH GILT FLORAL 

STENCIL DESIGN. (ALT BP).  
 
386. CONTEMPORARY BURL WOOD 

LIDDED BOX WITH NAUTICAL MAP 
DECORATION. (ALT BP).  

 
387. ORIENTAL 2-DOOR SIDE TABLE. 21" 

X 17" X 24". (ALT BP).  
 
388. 19TH C. LEATHER TRUNK. BEHRENDT 

& CO. SF. "WARRANTED SOLE 
LEATHER). (ALT BP).  

 
389. CHILD'S VINTAGE PAINTED SLED. 

(ALT BP).  
 
390. (3) VINTAGE TOY PIANOS INCL. 

SCHOENHUT. (ALT BP).  

391. MAHOGANY TILT TOP OCCASIONAL 
TABLE ON TRIPOD LEGS AND 
CASTERS. 35.5" X 27".  

 
392. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

PAINTED PARTIAL GILT LARGE 
DISPLAY CABINET. (2) MIRROR AND 
(2) GLASS UPPER DOORS AND 4 
LOWER DOORS.  

 
393. LINEAGE OAK DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 8 DREXEL HERITAGE 
CHAIRS WITH FABRIC UPHOLSTERED 
SEATS.  

 
394. WAWEL POLAND EXTENSIVE 

PORCELAIN DINNERWARE.  
 
395. BEIGE UPHOLSTERED LOVESEAT.  

 
396. BOKHARA HAND KNOTTED WOOL 

RUNNER. RED GROUND WITH BLACK 
AND BEIGE MEDALLIONS. 14.5' X 
2.5'.  

 
397. HAND KNOTTED WOOL RUG WITH 

LIGHT BEIGE AND BACK GROUND. 6' 
X 4'.  

 
398. 19TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 

DROP FRONT CHEST.  
 
399. MARK KELLER GICLEE ON CANVAS, A 

GLASS OF RED. SIGNED, TITLED AND 
DATED 2001. 48" X 36". FRAMED.  

 
400. MAHOGANY FRAMED HIGH BACK 

SOFA WITH PINK CLOTH 
UPHOLSTERY.  

 
401. CONTEMPORARY CONSOLE TABLE 

WITH TRAVERTINE TOP AND A 
MIRROR.  

 
402. CONTEMPORARY PORCELAIN TABLE 

LAMP IN THE FORM OF DANCING 
COUPLE. REMOVABLE PORCELAIN 
SHADE.  

 
403. MAHOGANY 2-DOOR CABINET WITH 

OPEN SHELF.  
 
404. (4) STAINED GLASS WINDOW 

PANES, 2 WITH FLORAL DESIGN. 
(ALT BP).  
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405. (11) ROYAL CROWN DERBY ANIMAL 
FIGURES INCL. CAT, RABBIT, BIRD. 
(ALT BP).  

 
406. JAPANESE HAND PAINTED COFFEE 

SERVICE AND 4 ASSTD. CUPS AND 
SAUCERS.  

 
407. COALPORT PORCELAIN PARTIAL 

LUNCHEON SERVICE, 23 PCS. 
COBALT BLUE, WHITE AND GILT 
WITH FLORAL DECORATION.  

 
408. (2) PORCELAIN CENTERPIECES 

(OPEN WORK & FLORAL) AND A 
PRUSSIAN OBLONG DISH.  

 
409. ASIAN POTTERY DRAGON HANDLED 

TEAPOT AND A VASE.  
 
410. GROUP OF (8) CLOISONNE ITEMS. (4 

VASES, 3 LIDDED JARS, SMALL 
PLATE). (ALT BP).  

 
411. GROUP OF WATERFORD CRYSTAL 

STEMWARE, GLASSES AND KNIFE 
REST. (ALT BP).  

 
412. PAIR OF ORIENTAL YELLOW GLAZE 

CERAMIC LIDDED GINGER JARS 
WITH LION AND BEAST MOTIF.  

 
413. (2) STAIN GLASS WINDOWS. 22" X 

36" & 35" X 15". (ALT BP).  
 
414. (2) CHINESE PAINTINGS ON PAPER 

EMPEROR & EMPRESS. 52" X 26".  
 
415. SINGLE GLASS DOOR DISPLAY CASE 

WITH 3 INTERIOR SHELVES AND 3 
OPEN WORK SHELVES ON EACH 
SIDE. (ALT BP).  

 
416. FRAMED DESERT SKY SERIGRAPH, 

"CIELO", SIGNED, DATED 4/83, 
#96/100. 30" X 22".  

 
417. 3-DRAWER DRESSER TOP CHEST 

AND LAURA ASHLEY UPHOLSTERED 
FOOTSTOOL.  

 
418. (5) PUG THEMED PRINTS.  

 

419. PAIR OF OAK OCTAGONAL CHINESE 
WEDDING BOX STYLE LIFT TOP 
CABINETS. (ALT BP).  

 
420. SET OF (4) CHINESE PAINTINGS ON 

PAPER. GUAN ZHANG WU MARK. 
MOUNTAIN LANDSCAPES. IMAGE: 
45" X 11.5".  

 
421. ETHAN ALLEN MAHOGANY 7-DRAWER 

HIGHBOY.  
 
422. VINTAGE MODEL OF AILSA POND 

YACHT WITH SAILS. (ALT BP).  
 
423. KARL VON SCHMITT OIL ON CANVAS, 

STILL LIFE, BASKET WITH FRUIT. 30" 
X 40". FRAMED. (ALT BP).  

 
424. SILVER TREATED DOG FIGURE ATOP 

A CERAMIC SHIP BOW. 14" W, 19" H. 
(ALT BP).  

 
425. 3-DRAWER, 2-DOOR CHEST WITH 

INLAY DECORATION. (ALT BP).  
 
426. MAHOGANY SINGLE DRAWER 

SEWING STAND WITH DROP FRONT.  
 
427. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 8 CHAIRS WITH 
FLORAL UPHOLSTERED SEATS.  

 
428. VILLEROY & AUDUN FLEUR 

PORCELAIN DISHWARE INCL. CUPS 
AND SAUCERS. 23 PCS. (ALT BP).  

 
429. ROSENTHAL "BROCADE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
430. MARCEL MOULY LITHOGRAPH, 

GRAND VIOLE JAUNE. SIGNED, 
#43/300. FRAMED. OVERALL: 31" X 
29".  

 
431. CONTINENTAL MARBLE AND GILT 

METAL CLOCK GARNITURE SET.  
 
432. 1940S MAHOGANY DROP FRONT 

WRITING DESK.  
 
433. SHOULDER BAG AND COIN PURSE / 

WALLET MARKED LV.  
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434. GROUP OF VINTAGE POST CARDS 
INCL. PLANES, TRAINS. APPROX. 54.  

 
435. DOONEY & BOURKE BLACK HANDBAG 

AND ACCESSORIES. 5 PCS.  
 
436. GROUP OF MILITARY EPHEMERA 

INCL. AIRCRAFT PHOTOS, 
MAGAZINES.  

 
437. GROUP OF ASSTD. BUTTONS. (ALT 

BP).  
 
438. GROUP OF LIONEL TRAIN CARS AND 

TRACK.  
 
439. HANDBAG, BACKPACK BAGS AND 

ACCESSORIES MARKED LV. 9 PCS.  
 
440. PAIR OF ANTIQUE FRENCH BRONZE 

EWERS WITH ANIMAL DECORATION. 
ON MARBLE BASES. 12 1/4" TALL.  

 
441. PAIR OF 19TH C. BRONZE AND 

MARBLE CASSOLETTES. LIDDED 
BRONZE URNS ON BLACK AND 
GREEN MARBLE STANDS. OVERALL: 
11 3/4" TALL.  

 
442. LADIES AND HAND BAG AND 

ACCESSORIES MARKED DOONEY & 
BOURKE. (6 PCS).  

 
443. (3) SMALL BOOKS WITH 

INTERNATIONAL STAMPS AND A 
STAMP SHEET.  

 
444. GROUP OF ASSTD. STAMPS INCL. 

STOCK BOOKS, SHEETS, ENVELOPES  
 
445. GROUP OF ASSTD. DOLLS. APPROX. 

20.  
 
446. GROUP OF STAMPS AND STAMP 

ALBUMS WITH STAMPS INCL. U.S., 
INTERNATIONAL, JUNIOR ALBUM.  

 
447. GROUP OF COLLECTIBLES INCL. 4 

PAIRS OF BABY SHOES, MARBLE 
CANDLE HOLDERS, LACE DOILIES.  

 
448. EDWARD BOREIN ETCHING ON 

PAPER TWO INDIANS IN FULL 
HEADDRESS ON HORSEBACKS. 4 
1/2" X 6 1/2".  

449. (2) ASIAN VINTAGE METAL WALL 
POCKETS. BRONZE WITH 2 FIGURES 
& FISH FORM WITH PEACOCK 
DECORATION. 13 5/8" & 11 1/4".  

 
450. BRASS 3-CANDLE MIRRORED WALL 

SCONCE AND MAHOGANY CASED 
AMERICAN MANTEL CLOCK.  

 
451. (4) VINTAGE PHOTO ALBUMS. (ALT 

BP).  
 
452. MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL 

EXTENDING DINING TABLE WITH 
SINGLE LEAF AND (4) SHIELD BACK 
DINING CHAIRS  

 
453. JAPANESE "PRINCESS HOUSE" 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 
SERVICE FOR 8. 58 PCS.  

 
454. CARVED OAK ARMCHAIR WITH 

NEEDLEPOINT UPHOLSTERY.  
 
455. JAY STRONGWATER MINIATURE DOG 

AND 3 JEWELED SMALL ANIMAL 
FIGURES. (ALT BP).  

 
456. (5) STERLING SILVER PILL BOXES 

INCL. MEXICO. (ALT BP).  
 
457. HEREND BLUE AND WHITE 

PORCELAIN BEAR FIGURE WITH 
BANANA. (ALT BP).  

 
458. GROUP OF (7) SMALL VINTAGE 

MUSIC BOXES. (ALT BP).  
 
459. VINTAGE PHOTO ALBUM WITH 

MIRROR AND GILT DECORATION.  
 
460. (5) HAND PAINTED LIDDED DRESSER 

BOXES INCL. MADE IN JAPAN. (ALT 
BP).  

 
461. (6) LETTER OPENERS, SMALL 

COMPASS AND 3 MAGNIFYING 
LENSES. (ALT BP).  

 
462. SMALL MODEL SHIP, PINTA.  

 
463. STERLING SILVER ROUND DISH 

(HANDLE MISSING), WEIGHTED 
CANDLESTICK AND A HANDLE PIECE.  
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464. GROUP OF SWAROVSKI CRYSTAL 
FIGURES INCL. RED FISH, CLEAR 
KANGAROO, 5 MINIATURES, EAGLE 
AND UNICORN. (EAGLE WITH A CHIP, 
UNICORN: DAMAGED). (ALT BP).  

 
465. GROUP OF ASIAN CARVED BONE, 

RESIN AND OTHER COLLECTIBLE 
ITEMS.  

 
466. CIRCA 1920S OAK MIRROR BACK 

SIDEBOARD WITH SERPENTINE TOP, 
3 DRAWERS AND 2 DOORS.  

 
467. VINTAGE PIG SKIN BOX WITH IRON 

LATCH AND HANDLES. 28.5" X 11". 
(ALT BP).  

 
468. MAHOGANY CASED GRANDFATHER 

CLOCK. FACE WITH FLORAL 
DECORATION.  

 
469. HEKMAN FURN. ASIAN STYLE 

DIMINUTIVE 4-DRAWER CHEST.  
 
470. EASTLAKE MARBLE TOP OVAL SIDE 

TABLE.  
 
471. OAK CASED WALL CLOCK, DIAL 

MARKED SAN FRANCISCO CLOCK 
COMPANY, MADE IN GERMANY. 32" 
TALL.  

 
472. CONTEMPORARY METAL 4-SHELF 

BAKER'S RACK WITH PLEXIGLAS TOP 
SHELVES.  

 
473. ROUND CHERRY WOOD CASE CLOCK. 

COLONIAL MFG. CO. (ALT BP).  
 
474. BERMAN CONTEMPORARY CARVED 

COLUMN TABLE LAMP WITH LEADED 
GLASS SHADE. (ALT BP).  

 
475. 1940S CIRCULAR OCCASIONAL 

TABLE WITH TRIANGULAR SHELF. 
30" DIA.  

 
476. ANDRE RENOUX SERIGRAPH, 

"DROUGERIE", SIGNED, #156/200. 
FRAMED. IMAGE: 20" X 25".  

 
477. CONTEMPORARY METAL DESK LAMP.  

 

478. BURL WOOD CARVED LARGE BOWL 
AND A BASKET. (ALT BP).  

 
479. MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL DESK 

WITH LEATHER INSET.  
 
480. PAIR OF STRIPED UPHOLSTERED 

ARMCHAIRS.  
 
481. PAIR OF PLATA ARTISTICA SILVER 

TREATED BEAR FIGURES. 12" X 12". 
(ALT BP).  

 
482. ETHAN ALLEN BURL WOOD SIDE 

TABLE WITH BOTTOM DRAWER.  
 
483. EKORNES STRESSLESS GREEN 

SUEDE UPHOLSTERED LOVESEAT.  
 
484. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
485. LLADRO PORCELAIN MOTHER AND 

CHILD FIGURE, TENGRA GIRL IN 
CHAIR AND A SAILOR MATES 
FIGURE. (ALT BP).  

 
486. (3) BISQUE HEAD DOLLS. BETH 

JONES BY CORLISS SCOTT AND 2 
FRANKLIN HEIRLOOM DOLLS.  

 
487. GROUP OF (6) SILVER LAMINATE 

FIGURES. MARCELLO GIORGIO 
SEATED NUDE, 4 CLOWNS AND A 
ZANFELD MAYAN HEAD. (ALT BP).  

 
488. (6) BROOKS BROTHERS SILK 

SCARVES.  
 
489. (2) ASIAN BRONZE FIGURAL 

CANDLESTICKS. 11" & 9 3/4".  
 
490. COLLECTION OF STAMP ALBUMS AND 

COVERS, MOSTLY GOLDEN REPLICAS  
 
491. ROUND OAK CARVED SIDE TABLE.  

 
492. BEIGE CERAMIC TABLE LAMP.  

 
493. ALBERT SARDY LITHOGRAPH, VIRGO 

SIGNED, DATED 1969. FRAMED. 
OVERALL: 37 1/2" X 29".  

 
494. ENGLISH ART NOUVEAU OAK 

SIDEBOARD, CIRCA 1900.  
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495. (13) BOTTLES OF ITALIAN WINE 
INCL. MONTEFALCO, PALAZZO BELLA 
TORRE.  

 
496. GROUP OF COLLECTIBLES; 

STAFFORDSHIRE BLUE & WHITE 
TRANSFER VASE (13"), MURANO 2-
BIRD SCULPTURE, GLASS SWAN 
VASE, DRESSER BOX AND PITCHER 
WITH ROSE DECORATION. (5 PCS).  

 
497. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

CARVED WOOD VASES, BRUSHES. 
(ALT BP).  

 
498. GROUP OF (6) TOBY MUGS.  

 
499. PIPESTONE POTTERY VESSEL, PAIR 

OF ART POTTERY BOWLS AND 
POTTERY VESSEL SIGNED TERRARIO.  

 
500. MID 20TH C. ASIAN POTTERY TEA 

SET IN PRESENTATION BOX AND 
ASSTD. POTTERY ITEMS.  

 
501. LARGE SHELF OF STEMWARE AND 

GLASSES INCL. WINE GLASSES, GILT 
RIMMED BOWL.  

 
502. PAIR OF SMOKED GLASS OBELISKS 

(20" & 18") AND DECORATIVE 
CRACKLE GLAZE URN.  

 
503. (2) SHELVES OF CRYSTAL AND 

STEMWARE INCL. DECANTERS, 
CANDLE HOLDERS, VASE.  

 
504. (13) BOTTLES OF ASSTD. RED WINE.  

 
505. GROUP OF COLLECTIBLES INCL. TOY 

GUNS, KNIFE, AMMO BELT AND BAG.  
 
506. (8) KNIVES IN BOXES INCL. 

HUNTING.  
 
507. LARGE SHELF OF ASIAN POTTERY 

DISHES, BOWLS AND PLATES.  
 
508. (4) ASIAN DOLLS ON STANDS.  

 
509. SHELF OF PORCELAIN INCL. 

COVERED DISH, VASES, PLATES.  
 
510. SHELF OF ASIAN VESSELS, CUPS 

AND BOWLS.  

511. SHELF OF ANTIQUE CONTINENTAL 
PEWTER ITEMS INCL. PLATES, 
TANKARDS, JUGS, BOWLS. MOST 
WITH SMITH MARKS.  

 
512. (3) WOOD CASES MANTEL CLOCKS 

INCL. WATERBURY, NEW HAVEN. 
(ALT BP).  

 
513. SHELF OF BOXES INCL. 19TH C. 

TOWEL BOX. (ALT BP).  
 
514. LARGE SHELF OF DOLLS INCL. KINGS 

GATE.  
 
515. (15) BOTTLES OF ASSTD. RED WINE.  

 
516. (8) PAINTED LIDDED DRESSER 

BOXES. (ALT BP).  
 
517. SHELF OF ASIAN CARVED WOOD 

WALL HANGINGS, PORCELAIN 
VASES, LIDDED POTS AND 
ASHTRAYS.  

 
518. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

SILVER PLATE AND COPPER 
CANISTERS, COFFEE GRINDER, 
PITCHER.  

 
519. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. SMALL PITCHERS, CREAMERS 
(26 PCS). (ALT BP).  

 
520. SHELF OF BRASS & WOOD 

DECORATIVE ITEMS.  
 
521. GROUP OF WATCH PARTS AND 

REPAIR EQUIPMENT.  
 
522. COLLECTION OF GRACHTEN-

WINKELS MINIATURE HOUSES AND 4 
LILIPUT LANE HOUSES.  

 
523. SHELF OF (7) SILVER PLATED AND 

METAL COFFEE POTS. (ALT BP).  
 
524. SHELF OF FLATWARE, KNIVES AND 

CARVING SET. (ALT BP).  
 
525. (5) CRYSTAL VASES AND A CRYSTAL 

BOWL.  
 
526. SHELF OF LIQUOR DECANTERS AND 

CHINA.  
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527. SHELF OF PORCELAIN ITEMS INCL. 
TEAPOTS, SERVING DISHES, VASES  

 
528. SHELF OF PORCELAIN AND 

GLASSWARE INCL. VASES, 
CHARGERS, STEMWARE.  

 
529. GROUP OF (6) TOBY MUGS.  

 
530. (23) BOTTLES OF ASSTD. RED WINE.  

 
531. SHELF OF CAMERAS AND LENSES 

INCL. NIKON.  
 
532. (3) ORIENTAL STYLE CERAMIC 

VASES AND A FLORAL DESIGN VASE  
 
533. (3) WOOD CASED MANTEL CLOCKS 

INCL. SETH THOMAS. (ALT BP).  
 
534. SHELF OF BRASS AND WOOD 

DECORATIVE ITEMS.  
 
535. SHELF OF GREEN, CLEAR GLASS & 

CUT GLASS TABLEWARE INCL. 
BOWLS, VASES, CANDLE HOLDERS.  

 
536. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

MIRRORED LIDDED BOX, CERAMIC 
AND GILT INKWELL, SILVERED 
WOOD PHEASANT.  

 
537. SHELF OF TEACUPS AND SAUCERS 

INCL. SPODE.  
 
538. SHELF OF CAMERAS AND RELATED 

EQUIPMENT.  
 
539. LARGE SHELF OF POTTERY VASES 

AND JARS. (11 PCS).  
 
540. (22) BOTTLES OF RED WINE.  

 
541. SHELF OF PEWTER ITEMS INCL. 

PITCHERS, PLATES, CANDELABRA.  
 
542. SHELF OF DOLLS INCL. PORCELAIN 

AND ETHNIC.  
 
543. GROUP OF (6) TOBY MUGS.  

 
544. (7) PAIRS OF CLEAR CRYSTAL 

CANDLESTICKS.  
 

545. SHELF OF POTTERY ITEMS INCL. 
HANDLED VESSELS, CUPS, PITCHER  

 
546. GROUP OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

2 PLANTERS, BRASS FIREPLACE 
DECORATION.  

 
547. SHELF OF BRASS AND PEWTER 

CANDLESTICKS, PITCHERS AND 
CREAMERS.  

 
548. GROUP OF (13) SMALL KNIVES AND 

10 KNIFE HOLDERS.  
 
549. CERAMIC DECORATIVE URN WITH 

BRONZE TONE FINISH (18" X 15") 
BIRMINGHAM SILVER PLATE MEAT 
COVER, METAL AND TOOLED 
LEATHER MAGAZINE HOLDER AND 
STEEL SERVING TRAY.  

 
550. (2) SILVER TREATED ANIMAL 

FIGURES. BEAR WITH CUB CLIMBING 
A TREE, STAG. (ALT BP).  

 
551. (2) ORIENTAL BLUE AND WHITE 

PORCELAIN OVOID VESSELS. 15.5" & 
4.5" TALL.  

 
552. AFTER CHAGALL, LIMITED EDITION 

GICLEE ON PAPER, "CARMEN",, 
#20/50. 19" X 13". FRAMED.  

 
553. SET OF (4) JENNIFER NAGEL DUMAS 

SERIGRAPHS, PLAYBOY PORTFOLIO 
II. PENCIL SIGNED, #443/1250. 
FRAMED. OVERALL: 30.5" X 26.5".  

 
554. DREXEL VELERO OAK DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
555. SE YEI JAPANESE FINE PORCELAIN 

DINNER SERVICE, PEONY PATTERN.  
 
556. CHINESE CARVED TALL WARDROBE 

CABINET. NANMU WOOD. TWO DOOR 
FRONT WITH INTERIOR SHELF AND 
HIDDEN STORAGE. BRASS HANDLES 
AND HARDWARE. 45.5" X 23.5" X 
82.5".  

 
557. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE, ROTHSCHILD PATTERN.  
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558. OAK CIRCULAR DINING TABLE. 42" 
DIAMETER.  

 
559. CONTEMPORARY FROSTED GLASS 

TOP COFFEE TABLE WITH PASS 
THROUGH DRAWERS.  

 
560. MISSION STYLE OAK 4-DOOR CHINA 

CABINET WITH MIRROR BACK AND 4 
GLASS FRONT LATTICE DOORS.  

 
561. GILT FRAMED BEVELED MIRROR 

WITH PAINTED FLORETS. OVERALL: 
39.5" X 27.5".  

 
562. CONTEMPORARY 2-DOOR GLASS 

FRONT PETIT DISPLAY CABINET. 
(ALT BP).  

 
563. (2) SHELVES OF BOOKS. (ALT BP).  

 
564. (2) SHELVES OF BOOKS. (ALT BP).  

 
565. THE AUDUBON SOCIETY BABY 

ELEPHANT FOLIO, AUDUBON'S BIRDS 
OF AMERICA. REVISED EDITIONS. 
WITH 917 ILLUSTRATIONS INCL. 482 
IN FULL COLOR. ROGER & VIRGINIA 
PETERSON, ABBEVILLE PRESS NEW 
YORK. WITH SLIP CASE.  

 
566. THE COMPLETE CHRISTMAS CARD 

ART OF EYVIND EARLE. FIRST 
PRINTING 1996. 833 CARD 
ILLUSTRATIONS. RED AND GILT 
CLOTH COVER. WITH ORIGINAL BOX.  

 
567. LONG BAMBOO SHAFT / WALKING 

STICK.  
 
568. (2) 19TH C. GERMAN ENGRAVINGS, 

CAVALRY TRAINING.  
 
569. SILVER METAL SCULPTURE OF A 

PANTHER. 20" X 6". (ALT BP).  
 
570. LEXINGTON MAHOGANY 4-DRAWER 

CHEST.  
 
571. VINTAGE MAHOGANY 2-TIER 

DUMBWAITER.  
 
572. WALNUT CASED GERMAN WALL 

CLOCK WITH TIME AND STRIKE.  
 

573. (20) VOLUMES OF ENCYCLOPEDIA 
JUDAICA. VOLS. 1 - 16 PLUS 4 YEAR 
BOOKS.  

 
574. HENREDON 2-DOOR, 4-SHELF 

BOOKCASE CABINET.  
 
575. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
576. HENREDON 3-SECTION, 4-SHELF 

BOOKCASE CABINET.  
 
577. CIRCULAR BEVELED GLASS TOP 

TABLE ON METAL BASE. 34" DIA.  
 
578. INLAID MAHOGANY 4-DRAWER DROP 

FRONT SECRETARY BOOKCASE.  
 
579. CONTEMPORARY OAK FRAMED 

LIGHTED TRIPLE DISPLAY CABINET 
WITH LEADED GLASS DOORS.  

 
580. JUNGHANS WALNUT CASE WALL 

CLOCK. (ALT BP).  
 
581. OAK AND MIXED WOODS 7-PC 

BEDROOM SET. DESK, 5-DRAWER 
CHEST, CUPBOARD, NIGHTSTAND, 
STOOL, MIRROR AND PAIR OF TWIN 
BEDS.  

 
582. CONTINENTAL SPELTER FIGURAL 

RELIEF PLAQUE. WOMAN HOLDING A 
VESSEL AND A MAN STANDING 
BEHIND HER. BUILDINGS IN THE 
BACKGROUND. VELVET FRAMED.  

 
583. MAHOGANY DRUM TABLE WITH 

SWAN SUPPORTS.  
 
584. LEROY NEIMAN ARTIST PROOF 

SERIGRAPH ON PAPER, TWO 
TWELVES. PENCIL SIGNED, MARKED 
AP. IMAGE: 24" X 24". FRAMED. 
OVERALL: 32 1/4" X 31 1/4".  

 
585. YAMAHA P22 SAW UPRIGHT PIANO. 

SATIN AMERICAN WALNUT FINISH. 
59 3/8" X 45 1/2". WITH BENCH.  

 
586. CONTEMPORARY PLANT STAND WITH 

2 TRIANGULAR DRAWERS. 11" DIA. 
(ALT BP).  
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587. MAHOGANY FEDERAL STYLE 2-SHELF 
OPEN BOOKCASE.  

 
588. CHINESE EMBOSSED WOOL PILE 

RUG MEANDERING FLOWERS ON A 
BEIGE GROUND. APPROX. 9' X 5'.  

 
589. PAIR OF WING BACK PARLOR CHAIRS 

ON CASTERS. STRIPED LIGHT BLUE 
UPHOLSTERY. 46" TALL.  

 
590. WALT DISNEY'S MULAN POSTER. 

NOEL 1998. GAUMONT BUENA VISTA 
INTERNATIONAL. IMAGE: 60" X 45". 
FRAMED.  

 
591. CONTEMPORARY ORIENTAL 

ROSEWOOD SOFA WITH PLANK SEAT 
AND SINGLE LONG SILK 
UPHOLSTERED CUSHION. 72" LONG, 
28" TALL.  

 
592. (2) NICK GAETANO OILS ON 

CANVAS, TUSCAN LANDSCAPE 
SCENES WITH HOUSES. UNFRAMED. 
ONE SIGNED ON THE BACK. 
UNFRAMED. 40" X 30".  

 
593. WATERFORD "DUNMORE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 48 PCS.  
 
594. PENNSYLVANIA HOUSE 11-DRAWER 

DRESSER.  
 
595. (2) HANGING LIGHT FIXTURES. SLAG 

GLASS RED AND YELLOW WITH SILK 
FRINGE; ORIENTAL STYLE VELOUR 
SHADE WITH FIXTURE.  

 
596. (10) FRAMED PHOTOS OF AFRICAN 

WILDLIFE AND (2) SMALL STAINED 
GLASS PANELS.  

 
597. GROUP OF KOREAN APPAREL INCL. 5 

JACKETS AND BELTS.  
 
598. CONTEMPORARY 4-DRAWER CHEST.  

 
599. CONTEMPORARY CHROME AND 

GLASS 4-LIGHT CHANDELIER AND 
BRASS AND CERAMIC 3-LIGHT 
FIXTURE.  

 
600. GROUP OF ASSTD. PAINTED YELLOW 

TRAYS, LIDDED BOXES WITH FLORAL 

DESIGN INCL. MADE IN JAPAN. (ALT 
BP).  

 
601. VERA BRADLEY BLACK AND RED 

FABRIC DUFFEL BAGS, BACKPACK 
BAGS AND ACCESSORIES. (14 PCS).  

 
602. (3) COLLECTION DOAMINE PICASSO 

GICLEE PRINTS ON PAPER, BATHERS 
#68/500, BULLFIGHT #66/500, 
LOVERS (CLOTHED) #91/500. 
FRAMED.  

 
603. ASIAN STYLE TRIPTYCH MIRROR. 

GILT AND BLACK FRAME WITH 
FLORAL DESIGN.  

 
604. CARVED WOOD DOLPHIN 

SCULPTURE. 13" X 30". (ALT BP).  
 
605. CIRCULAR CERAMIC SIDE TABLE ON 

METAL BASE.  
 
606. GROUP OF (6) DOLLS IN BOXES 

INCL. AMERICAN ARTIST 
COLLECTION.  

 
607. PLANK STYLE LIDDED TRUNK. (ALT 

BP).  
 
608. GROUP OF CYCLING SHIRTS. (ALT 

BP).  
 
609. CONTEMPORARY 3-DRAWER SILVER 

PAINTED CHEST.  
 
610. CERAMIC ELEPHANT SEAT.  

 
611. SHELF OF TEXTILES INCL. 

TABLECLOTHS, PLACEMATS.  
 
612. (4) FRAMED PHOTOGRAPH, AFRICAN 

LANDSCAPE AND WILDLIFE, SIGNED  
 
613. SHELF OF PILLOW CUSHIONS AND 

BLANKETS.  
 
614. GROUP OF 5 RUNNERS INCL. 4 

SOUTHWESTERN STYLE.  
 
615. GROUP OF LADIES PURSES, 

HANDBAGS AND ACCESSORIES.  
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616. (4) ANDRE WELLENS SIGNED 
LITHOGRAPHS AND 2 JAPANESE 
WOODBLOCK PRINTS.  

 
617. VINTAGE LARGE HARP BOX, 

CONVERTED TO A BAR STORAGE.  
 
618. (3) FRAMED DECORATIVE PRINTS, 

(4) SHADOWBOX MINIATURE 
MUSICAL INSTRUMENTS.  

 
619. AFRICAN CARVED WOOD WOMAN 

FIGURE (29"), SPEAR AND A 
WALKING STICK.  

 
620. (3) SMALL SIDE TABLES. OAK AND 2 

MAHOGANY.  
 
621. (2) SHELVES OF COLLECTIBLE BEARS 

INCL. BERRYMAN BEAR.  
 
622. SHELF OF SPORTS PENNANTS INCL. 

49ERS, A's.  
 
623. GROUP OF BARBIE STYLE DOLLS IN 

BOXES INCL. MARILYN, VANNA. (15 
PCS).  

 
624. GROUP OF FRAMED AFRICAN 

LANDSCAPE AND WILDLIFE PHOTOS.  
 
625. 2-DOOR, SINGLE SHELF DARK WOOD 

CABINET. (ALT BP).  
 
626. EARLY 20TH C. PINE BLANKET 

CHEST.  
 
627. EARLY 20TH C. DOLL BASSINET AND 

A PRAM.  
 
628. (9) COLLECTOR DOLLS INCL. 

PITTSBURGH ORIGINALS.  
 
629. (2) SHELVES OF MARIE OSMOND 

COLLECTOR DOLLS. (13).  
 
630. (2) SHELVES OF COLLECTOR DOLLS 

SOME IN BOXES. (APPROX. 18).  
 
631. HOWARD MILLER MANTEL CLOCK 

AND A TI-CHRON WALL CLOCK.  
 
632. LARGE GROUP OF GLASS 

TABLEWARE INCL. STEMWARE, 
BOWLS, SERVING DISHES, VASE.  

633. CONTEMPORARY MAHOGANY 4-
SHELF LECTERN.  

 
634. 19TH C. BURL WALNUT 4-DRAWER 

DESK. (ALT BP).  
 
635. BURNHARDT MAHOGANY SINGLE 

DRAWER END TABLE. (ALT BP).  
 
636. (3) SHELVES OF BOOKS INCL. 

COLLIER'S ENCYCLOPEDIA, QUEEN 
VICTORIA, ELIZABETH & ESSEX.  

 
637. EXTENSIVE SET OF ORIENTAL 

DINNERWARE (RED, YELLOW, WHITE 
AND GREEN).  

 
638. PORCELAIN TABLE LAMP WITH LEAF 

AND VEGETABLE DESIGN. ON WOOD 
BASE.  

 
639. HERITAGE FURNITURE WALNUT 2-

DRAWER CONSOLE TABLE.  
 
640. GROUP OF RETRONEU "WOOD 

GARLAND" DINNERWARE, 38 PCS.  
 
641. CONTEMPORARY OAK CIRCULAR 

GAMES TABLE WITH 4 DRAWERS.  
 
642. FEDERAL STYLE FLAME MAHOGANY 

MIRROR.  
 
643. CONTEMPORARY FLOOR LAMP AND A 

TABLE LAMP SET.  
 
644. TALL PELICAN VASE WITH FLORAL 

DESIGN. 18" X 8.5".  
 
645. JOAN PONC LITHOGRAPH, 

PERSONAGES. SIGNED, DATED 73. 
SIGHT: 19 1/2" X 32 1/4". FRAMED.  

 
646. EASTLAKE MAHOGANY 3-PC 

BEDROOM SET. 4-DRAWER DRESSER 
WITH BEVELED MIRROR, MARBLE 
TOP CHEST WITH GALLERY AND FULL 
SIZE BED.  

 
647. 19TH C. STAFFORDSHIRE 

JARDINIERE ON STAND. (REPAIRED).  
 
648. METAL MODEL "U.S. ARMY" 

MONOPLANE. (ALT BP).  
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649. METAL 2-ENGINE MONOPLANE. (ALT 
BP).  

 
650. FRAMED PRINT OF A CHILD 

SLEEPING IN A CHAIR.  
 
651. NOVA STUDIOS SUEDE 

UPHOLSTERED ARMCHAIR. GOLD 
COLORED.  

 
652. EARLY 20TH C. FRUITWOOD 

OCCASIONAL TABLE WITH GILT RIM 
INLAY.  

 
653. CARVED WOOD GIRAFFE FIGURE. 60" 

TALL.  
 
654. CONTEMPORARY HARDWOOD 

LIGHTED CHINA CABINET.  
 
655. ORIENTAL CERAMIC TABLE LAMP 

WITH BLACK AND GILT CASE.  
 
656. EARLY 20TH C. TRUMEAU MIRROR 

WITH PAINTED PANEL AND GILT 
FRAME. 26" X 12".  

 
657. (2) THOMAS KINKADE 3-PANEL 

PRINTS. COTTAGE MEMORIES AND 
GARDEN OF LIGHT.  

 
658. MAHOGANY 6-DRAWER BEDROOM 

CHEST.  
 
659. CIRCULAR OCCASIONAL TABLE. 25" 

X 19.5". (ALT BP).  
 
660. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
661. CONTEMPORARY MAHOGANY 3-

DRAWER CHEST. 31" TALL.  
 
662. CONTEMPORARY 5-DRAWER 

JEWELRY CHEST AND A TABLE TOP 
JEWELRY BOX.  

 
663. FRAMED GORMAN STYLE PRINT, 

BASKET OF PEPPERS.  
 
664. 1930S MAHOGANY MANTEL CLOCK.  

 
665. 19TH C. WALNUT SIDEBOARD WITH 

2 DOORS, MIRROR BACK OPEN 
MIDDLE AND UPPER SHELF.  

 

666. GRAND TOUR STYLE BRONZE 
SCULPTURE, LO SPINARIO (BOY 
WITH THORN). 5 1/2" X 6 1/2" X 8 
1/4".  

 
667. ORIENTAL BLACK LACQUERED PANEL 

WITH APPLIED STONE FIGURAL 
DECORATION. 36" X 72".  

 
668. FRAMED CHINESE EMBROIDERED 

SILK PANEL. O/A: 23" X 11.5".  
 
669. 4-DRAWER DROP FRONT WRITING 

DESK. (ALT BP).  
 
670. MAHOGANY DRUM TABLE ON 

PEDESTAL BASE AND SPLAYED LEGS  
 
671. WHITE FURNITURE CONTEMPORARY 

CHINA CABINET. GLASS FRONT 3-
SHELF TOP, 4-DOOR BOTTOM.  

 
672. LADIES' 3/4 LENGTH HOODED FUR 

COAT.  
 
673. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

DROP FRONT SECRETAIRE WITH 2 
DOORS AND 3 DRAWERS. APPLIED 
LANDSCAPE AND FIGURAL 
DECORATION. 87" TALL.  

 
674. H & CO. BAVARIA GILT RIMMED 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 109 
PIECES.  

 
675. JAPANESE HARD WOOD DINING SET. 

OVAL EXTENDING TABLE AND 6 
BROCADE AND VELVET CHAIRS.  

 
676. GREEN LEATHER UPHOLSTERED 

LOVESEAT.  
 
677. MAHOGANY DINING TABLE WITH 7 

CHAIRS.  
 
678. JOHNSON BROS. PORCELAIN 

DINNERWARE. (ALT BP).  
 
679. COPELAND PORCELAIN 

DINNERWARE. (ALT BP).  
 
680. MIKASA "PLUM ROSE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – May 25, 2024 

 

18

681. 1930S OAK DRAW LEAF DINING 
TABLE WITH 6 CHAIRS.  

 
682. (13) LIONEL FOREST PEWTER 

WARRIOR FIGURES. "THROUGH THE 
AGES". 5" TALL. (ALT BP).  

 
683. (13) FRANKLIN MINT PEWTER 

FIGURES OF 18TH C. ARTISTS AND 
TRADESMAN. 5" TALL. (ALT BP).  

 
684. (8) PEWTER WARRIOR MINIATURE 

HELMETS ON STANDS. 4.5" TALL. 
(ALT BP).  

 
685. (2) DECORATIVE SWORDS. (ALT BP).  

 
686. LOUIS XIV STYLE FRENCH ARTILLERY 

CANNON. (ALT BP).  
 
687. (5) MEDIEVAL KNIGHTS IN ARMOR 

FIGURES. (ALT BP).  
 
688. (4) AMERICAN WESTERN PEWTER 

FIGURAL GROUPS. MARKED PHILIP 
KRACZKOWSKI. (ALT BP).  

 
689. (2) DECORATIVE MEDIEVAL 

SWORDS.  
 
690. GILT METAL AND COBALT BLUE 

PORCELAIN CLOCK GARNITURE SET 
WITH GILT DECORATION.  

 
691. SILVER METAL OVERALL FLORAL 

CENTERPIECE VASE ON A MIRROR 
TOP METAL STAND.  

 
692. OCCASIONAL TABLE WITH MOTHER- 

OF-PEARL INLAY.  
 
693. PROVINCIAL STYLE UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
694. HURRICANE TABLE LAMP WITH 

PAINTED GLASS BASE, SILVER 
METAL FLORAL VASE AND A 
MIRRORED PEDESTAL.  

 
695. OAK CYLINDER DESK, FIRST HALF 

20TH C. 6-DRAWER DOUBLE 
PEDESTAL BASE WITH SINGLE DOOR 
ON THE BACK. CYLINDER TOP OPENS 
TO LEATHER INSET WRITING 
SURFACE, 6 SMALL DRAWERS AND 5 

CUBBY HOLES. GALLERY TOP. 48" X 
31" X 47".  

 
696. OAK EXTENDING DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 LADDER BACK 
RUSH SEATED CHAIRS.  

 
697. LYNNS FLORAL PRINT DINNER 

SERVICE.  
 
698. LATE 20TH C. MODERNIST DESK.  

 
699. 19TH C. MOROCCAN SADDLE, 

LEATHER AND WOOD. 20" X 20" X 
17".  

 
700. ART NOUVEAU STYLE TABLE LAMP. 

CIRCULAR PAINTED GLASS SECTION 
IN THE MIDDLE, METAL AND MARBLE 
BASE.  

 
701. 19TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 

DRESSER. (ALT BP).  
 
702. 19TH C. EASTLAKE 4-DRAWER 

CHEST WITH MARBLE TOPS.  
 
703. (2) QUILT STANDS. (ALT BP).  

 
704. OAK COFFEE TABLE WITH 

SEGMENTED GLASS TOP.  
 
705. SET OF (4) VICTORIAN CANE SEATED 

ARMCHAIRS.  
 
706. FLAME MAHOGANY ROCKING CHAIR 

WITH SLAT BACK.  
 
707. (2) FLOOR LAMPS WITH SHADES. 

(ALT BP).  
 
708. TRADITIONAL SOLID BRASS 12-

LIGHT CHANDELIER.  
 
709. 1940S BURL VENEER DINING TABLE 

AND 12 RUSH SEATED CHAIRS. 
PTER61MLAC4.  

 
710. GILT FRAMED RECTANGULAR 

BEVELED MIRROR. 42" X 30".  
 
711. JON RATTENBURY LIMITED EDITION 

GICLEE ON PAPER, "SEA OF 
DREAMS". 34" X 46".  

 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
Fine & General Estates Auction – May 25, 2024 

 

19

712. NORITAKE "MELANIE" PORCELAIN 
DINNER SERVICE.  

 
713. MAHOGANY PANEL FRONT 2-DOOR 

SIDEBOARD.  
 
714. CARVED PLANT STAND. (ALT BP).  

 
715. HERITAGE FURNITURE WALNUT 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
716. GROUP OF (6) CUSHIONS. (ALT BP).  

 
717. (4) SHELVES OF BOOKS.  

 
718. (5) SHELVES OF BOOKS.  

 
719. (5) SHELVES OF BOOKS.  

 
720. (5) SHELVES OF BOOKS.  

 
721. SANGO PORCELAIN DINNER SERVICE 

"ETERNAL" PATTERN.  
 
722. (9) ASSTD. BOXES INCL. DRESSER 

BOXES. (ALT BP).  
 
723. GROUP OF ASSTD. ELECTRONICS 

INCL. BOSE 901 EQUALIZER, 
STERLING SUBWOOFER, CD AND 
DVD PLAYERS.  

 
724. (4) ANTIQUE PINE BOXES. (ALT BP).  

 
725. 2015 FORD FOCUS SE 4-DOOR 

SEDAN. VIN: 1FADP3F21FL358390 
LICENSE: 7RWE281 ODOMETER 
READING: 066053.  

 
726. HARMAN KARDON RECEIVER, SONY 

DVD PLAYER AND PAIR OF BOSE 
TOWER SPEAKERS. (ALT BP).  

 
727. CASIO CTK-700 ELECTRONIC 

KEYBOARD AND PAIR OF PHILIPS 
SPEAKERS.  

 
728. FENDER PRINCETON CHORUS 

GUITAR AMPLIFIER, TYPE PR82.  
 
729. FENDER CHAMPION 110 GUITAR 

AMPLIFIER, TYPE PR225.  
 
730. CIRCA 1900 2-DOOR, SINGLE 

DRAWER CUPBOARD.  

731. LA PATRIE ETUDE 6-STRING GUITAR 
WITH CASE.  

 
732. WHITE PAINTED 2-DOOR CABINET 

WITH BLUE TRIM AND FLUTED 
PILASTERS.  

 
733. MANDOLIN, MADE IN USA. (ALT BP).  

 
734. 19TH C. 2-DOOR, SINGLE DRAWER 

CHEST. (ALT BP).  
 
735. 1940S LEATHER UPHOLSTERED CLUB 

CHAIR.  
 
736. GROUP OF MODEL TRAIN CARS. (ALT 

BP).  
 
737. (2) TAMRON AND NIKON LENSES. 

(ALT BP).  
 
738. (2) MICROSCOPES. AEROSPACE AND 

KONUS COLLEGE 5302.  
 
739. FLYING DRONE HAND HELD VIDEO 

GAME.  
 
740. GROUP OF (13) FRAMED BIRD 

PRINTS. (ALT BP).  
 
741. TAPESTRY BED COVER. (ALT BP).  

 
742. TECHNICS SX PR804 DIGITAL PIANO.  

 
743. LEROY NEIMAN SERIGRAPH ON 

PAPER, LOVE STORY. PENCIL 
SIGNED, #204/300. IMAGE: 22" X 
36". FRAMED. OVERALL: 32" X 44.5".  

 
744. MCGUIRE FURNITURE SIDE CHAIR 

AND A TABLE.  
 
745. (2) 1920S MAHOGANY BALLOON 

BACK CHAIRS.  
 
746. MID CENTURY BURGUNDY 

UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.  
 
747. (2) 1930S MAHOGANY CANE SEATED 

SIDE CHAIRS.  
 
748. SQUARE SIDE TABLE.  

 
749. 1920S SEWING TABLE. (ALT BP).  
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750. 19TH C. PINE BOX. (ALT BP).  
 
751. AUSTRALIAN OUTBACK HAT. (ALT 

BP).  
 
752. (2) CD STORAGE SHELVES.  

 
753. (2) FLOOR LAMPS. (ALT BP).  

 
754. OAK 3-DRAWER SOFA TABLE. 

HICKORY FURNITURE CO.  
 
755. PAIR OF CONTEMPORARY 

ARMCHAIRS STERLING CUSTOM 
UPHOLSTERY IN ORIENTAL THEME.  

 
756. HAND PAINTED PORCELAIN 

CHARGER DEPICTING A HUNTING 
SCENE, SIGNED. 20" DIA.  

 
757. CONTINENTAL MAJOLICA CHARGER / 

WALL PLATE. BB MARK, 20" DIA.  
 
758. PARQUET TOP RECTANGULAR 

CENTER TABLE.  
 
759. CONTEMPORARY PROVINCIAL STYLE 

LEATHER ARMCHAIR WITH MAROON 
VELVET STYLE CUSHION.  

 
760. CARVED OAK OCCASIONAL TABLE.  

 
761. (2) ETHAN ALLEN MAHOGANY SIDE 

TABLES.  
 
762. JAPANESE MIZUKO PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
763. OAK PARQUET TOP EXTENDING 

DINING TABLE ON DOUBLE 
PEDESTAL BASE WITH 8 CHAIRS.  

 
764. CONTEMPORARY QUEEN SIZE BED.  

 
765. 19TH C. OAK DROP LEAF TABLE. (ALT 

BP).  
 
766. OCCASIONAL TABLE ON TRIPOD 

LEGS. (ALT BP).  
 
767. ORIENTAL STYLE SOFA TABLE.  

 
768. FLORAL UPHOLSTERED CIRCULAR 

OTTOMAN ON WHEELS.  
 

769. BEIGE 3-SEAT SOFA WITH END 
RECLINERS.  

 
770. SHELF OF CAT FIGURES.  

 
771. GROUP OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

CLEAR AND COLORED GLASS VASES, 
HAND CAST SCULPTURE. (ALT BP).  

 
772. (7) FRAMED POSTER PRINTS AND 

MAP OF EASTERN U.S.  
 
773. (2) BRASS SWING ARM LIGHT 

FIXTURES.  
 
774. SHELF OF CARVED WOOD FIGURINES 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
775. GROUP OF (4) HORSE THEMED 

PRINTS AND A FORRESTER'S 
CERTIFICATE PRINT. (ALT BP).  

 
776. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. TRAYS, BOWLS, DISHES.  
 
777. SHELF OF ASIAN POTTERY DISHES 

INCL. RICE BOWLS, SUSHI PLATES  
 
778. GROUP OF DECORATIVE WALL 

HANGINGS AND ARTWORK. (5).  
 
779. SHELF OF KNICK KNACKS.  

 
780. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

WOOD ANIMAL SCULPTURES, 
LIDDED BOXES. (ALT BP).  

 
781. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. BEER 

STEIN, NORMAN ROCKWELL PLATES, 
FIREFIGHTERS PLAQUE.  

 
782. GROUP OF FRAMED ARTWORK. (15).  

 
783. (4) BOWLS, PITCHER WITH BASIN, 

SERVING PLATTER AND A JAR.  
 
784. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

WOODEN BOXES, KNIFE SET, BELT 
BUCKLES, ART SUPPLIES.  

 
785. SHELF OF KITCHENWARE INCL. 

DECANTERS, COOKIE JAR, SOUP 
TUREEN.  
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786. GROUP OF FRAMED ARTWORK. (6). 
NAUTICAL AND SEASCAPES.  

 
787. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

CARVED WOOD ANIMALS.  
 
788. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

NUTCRACKERS, STONE GIRAFFE.  
 
789. (5) FRAMED EQUESTRIAN PRINTS. 

(ALT BP).  
 
790. (2) SHELVES OF GLASSWARE INCL. 

DECANTERS, BOWLS, PLATES.  
 
791. FRAMED MIRROR AND 2 WALL 

HANGINGS (COLT FIREARMS, ADOLF 
COORS CO).  

 
792. (4) POTTERY VASES (2 SIGNED), 5 

COLORED CRYSTAL STEMS, 
CORNWALL RIDGWAY & SHELTON 
DISH. (ALT BP).  

 
793. SHELF OF KITCHENWARE AND ART 

GLASS VASE.  
 
794. (4) FRAMED POSTERS; ANSEL 

ADAMS AND 3 SAUSALITO ART 
FESTIVAL.  

 
795. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

METAL MUSICIAN FIGURES.  
 
796. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. TRAYS, WARMER BOWLS.  
 
797. METAL ART WALL HANGING OF A 

COUNTRY STORE FRONT.  
 
798. GROUP OF (7) FRAMED PICTURES 

INCL. OIL PAINTINGS, PRINTS, 
POSTER.  

 
799. METAL AND WOOD BED FRAME.  

 
800. PAIR OF TWIN POSTER BEDS.  

 
801. BOKHARA STYLE HAND KNOTTED 

WOOL RUG. RED GROUND. 8' X 10'  
 
802. WALNUT PROVINCIAL FULL SIZE BED 

FRAME.  
 

803. ORIENTAL WOOL PILE RUG. ROSE 
GROUND WITH CREAM AND TEAL 
BORDERS WITH MEDALLION AND 
SPANDRELS. 8'7" X 5'9".  

 
804. CIRCULAR WALL MIRROR WITH 

CARVED FRAME. 48" DIA.  
 
805. MAHOGANY 4-POSTER BED.  

 
806. ETHAN ALLEN CHERRY WOOD BED. 

"COUNTRY CROSSINGS".  
 
807. ORIENTAL STYLE MACHINE LOOMED 

AREA RUG, GUL MOTIF. 9'10" X 8'5".  
 
808. 19TH C. BRASS 4-POSTER KING SIZE 

HEAD AND FOOTBOARD.  
 
809. FLORAL WOOL RUG. (APPROX. 10' X 

5').  
 
810. CONTEMPORARY 4-DOOR LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
811. (2) FRAMED ERTE ART DECO MIRAGE 

EDITIONS POSTERS AND (2) ERTE 
REPRODUCTIONS ON PANEL, ONE 
MARKED LA FONTAINE.  

 
812. (2) YELLOW GOLD PENDANTS. ONE 

MARKED 14K WITH PEARL AND 
CLEAR STONE, ONE MARKED 10K 
WITH CLEAR STONE. 1.8 & 2 GRAMS.  

 
813. YELLOW GOLD RING MARKED 18K 

AND YELLOW GOLD RING MARKED 
10K WITH STONES. 2.5 & 2.4 
GRAMS.  

 
814. (2) YELLOW GOLD RINGS MARKED 

10K. ONE WITH GREEN AND CLEAR 
STONES, ONE WITH PURPLE STONES. 
6.2 GRAMS.  

 
815. (3) YELLOW GOLD RINGS WITH 

STONES. 2 MARKED 14K, ONE 
MARKED 10K. 4.3 & 3.7 GRAMS.  

 
816. (2) YELLOW GOLD PENDANTS 

MARKED 14K, ONE WITH STONES 
AND 2 JADE STYLE RINGS MARKED 
14K. PENDANTS: 4.3 GRAMS.  
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817. (3) YELLOW GOLD RINGS. ONE 
MARKED 14K WITH STONES, 2 
MARKED 10K, ONE WITH STONES. 
2.4 & 5.9 GRAMS.  

 
818. GROUP OF RUSSIAN LACQUER 

BOXES, EGGS AND BIRD HANDLED 
LETTER OPENERS.  

 
819. GROUP OF MEN'S COSTUME JEWELRY 

INCL. CUFF LINKS, PINS, CLIPS.  
 
820. GROUP OF COSTUME JEWELRY AND 

WATCHES.  
 
821. (2) FRANKLIN MINT STERLING 

SILVER PROOF COINS. (ALT BP).  
 
822. BAG OF VINTAGE MARBLES.  

 
823. COLLECTION OF VINTAGE MARBLES.  

 
824. GROUP OF (7) HUNTING KNIVES IN 

BOXES.  
 
825. GROUP OF PRECISION INSTRUMENTS 

COMPASS AND DRAFTING SET.  
 
826. LIBERTY FAT BOY FIRE PROOF GUN 

SAFE.  
 
827. GROUP OF (21) FRAMED 

EQUESTRIAN PICTURES. (ALT BP).  
 
828. RED LEATHER UPHOLSTERED 

OTTOMAN.  
 
829. LEATHER UPHOLSTERED FULL SIZE 

HEADBOARD.  
 
830. ORIENTAL ROSEWOOD CIRCULAR 

DINING TABLE WITH DRAGON MOTIF 
AND MOTHER-OF-PEARL INLAY WITH 
8 CHAIRS. OPEN WORK APRON AND 
LAZY SUSAN IN CENTER.  

 
831. SEYEI JAPANESE FINE CHINA DINNER 

SERVICE WITH COFFEE POT AND 
SERVING PIECES.  

 
832. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

12-LIGHT CHANDELIER.  
 
833. EARLY 20TH C. MAHOGANY SWING 

BACK SOFA.  

834. ATTRIBUTED TO RJ HORNER, 
MAHOGANY AMERICAN FEDERAL 
STYLE MIRROR BACK SIDEBOARD. 
TRIPLE MIRROR BACK WITH LONG 
SHELF. 3-DRAWER. 2-DOOR 
SIDEBOARD WITH 3 CUTLERY 
SHELVES. LATE 19TH C. (62" TALL, 
72" X 24").  

 
835. PAIR OF BAROQUE CANDELABRA 

STYLE 6-LIGHT TABLE LAMPS. WOOD 
AND GILT METAL.  

 
836. CONTINENTAL WALNUT MARBLE TOP 

SIDEBOARD, CIRCA 1880.  
 
837. MAHOGANY SHEET MUSIC CABINET.  

 
838. LATE 19TH C. EASTLAKE WALNUT 

SLIPPER CHAIR.  
 
839. PAIR OF MAHOGANY FRAMED 

UPHOLSTERED OTTOMANS.  
 
840. PAINTED PLANT STAND AND 3-SHELF 

SIDE TABLE.  
 
841. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "JANICE".  
 
842. ETHAN ALLEN QUEEN ANNE STYLE 

MAHOGANY DINING TABLE WITH 2 
LEAVES AND 6 CHAIRS.  

 
843. NO LOT.  

 
844. EDWARDIAN MAHOGANY MIRRORED 

VANITY CHEST. CIRCA 1910.  
 
845. BEIGE HAND KNOTTED WOOL RUG. 

14' X 10'.  
 
846. HAND PAINTED CERAMIC TABLE 

LAMP WITH FLORAL DECORATION. 
30" TALL.  

 
847. CLASSICAL STYLE CONTEMPORARY 

2-DOOR, 3-DRAWER BUFFET.  
 
848. CIRCA 1900S WASHSTAND. (ALT 

BP).  
 
849. GILT CERAMIC VASE FORM TABLE 

LAMP.  
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850. OAK 3-DRAWER DRESSER WITH 
MIRROR AND SINGLE DOOR.  

 
851. 7-PANEL CHINESE LACQUER SCREEN 

WITH APPLIED FIGURAL ELEMENTS.  
 
852. ORIENTAL ROSEWOOD 2-SECTION 

CHINA CABINET. TOP WITH 4 
DOORS, BOTTOM WITH 4 DRAWERS 
AND 4 DOORS.  

 
853. OAK AND 6-GLASS PANEL TOP 

COFFEE TABLE.  
 
854. (2) FLOOR LAMPS.  

 
855. THOMAS STILTZ LIMITED EDITION 

GICLEE ON CANVAS, TOAST TO 
OPUS. SIGNED, #43/145. 40" X 30". 
FRAMED.  

 
856. 19TH C. PAINTED CHEST OF 

DRAWERS. (ALT BP).  
 
857. JASPER CABINET DROP FRONT 

SECRETAIRE WITH WHITE OAK 
FINISH.  

 
858. DANCHER GRANDMOTHER CLOCK.  

 
859. MODERN DESIGN BOOKSHELF UNIT 

WITH 4 DRAWERS AND 10 SHELVES.  
 
860. MAHOGANY CHEST WITH 4 FOLDING 

TABLES.  
 
861. GLASS TABLE LAMP WITH GILT 

DECORATION.  
 
862. ORIENTAL DARK ROSEWOOD 2-

DOOR, 4-DRAWER SIDEBOARD. 52" 
X 14" X 29".  

 
863. MAHOGANY 3-TIER DUMBWAITER.  

 
864. ASIAN OPEN PANEL FIRESCREEN 

WITH HANGING BRASS BELL.  
 
865. ORIENTAL 2-DOOR, 2-DRAWER SIDE 

CABINET. 24" X 24" X 22".  
 
866. (2) DECORATIVE TABLE LAMPS.  

 

867. (2) ORIENTAL ROSEWOOD SQUARE 
SIDE TABLES WITH SINGLE DRAWER 
AND 2 DOORS. 22" H.  

 
868. ORIENTAL ROSEWOOD 2-DOOR 

GLASS FRONT DISPLAY CABINET 
WITH 2 LOWER DOORS.  

 
869. ORIENTAL ROSEWOOD LIVING ROOM 

SET; 6.5 FT. SOFA AND 4 
ARMCHAIRS.  

 
870. LOUIS XVI STYLE BRASS MOUNTED 

MAHOGANY CUSTOM CABINET. 19TH 
C.  

 
871. ORIENTAL ROSEWOOD COFFEE 

TABLE WITH GLASS TOP. 55" X 30".  
 
872. ORIENTAL BLACK LACQUER 4-DOOR 

CABINET. 48" X 22".  
 
873. CONTEMPORARY MAHOGANY END 

TABLE CABINET.  
 
874. ORIENTAL 4-PANEL FOLDING HALF 

SCREEN.  
 
875. SQUARE WOOD AND BRASS FRAMED 

GLASS TOP COFFEE TABLE.  
 
876. PAIR OF BLACK LACQUER SIDE 

TABLES.  
 
877. PAIR OF FRENCH BOUILLOTTE STYLE 

3-LIGHT DESK LAMPS.  
 
878. GEORGIAN PARTNER'S DESK WITH 

GREEN LEATHER INSET TOP. LOCKS 
MARKED HOBBS & CO. LONDON. 57" 
X 42" X 31".  

 
879. CONTEMPORARY 5-SHELF 

BOOKCASE.  
 
880. MAHOGANY BENCH.  

 
881. ETHAN ALLEN 4-DOOR DISPLAY 

CABINET WITH LIGHTED UPPER 
SECTION.  

 
882. SHELF OF RUSSIAN NESTING DOLL 

SETS.  
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883. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 
RUSSIAN NESTING DOLLS, BOXES, 
EGGS.  

 
884. SHELF OF ASIAN DECORATIVE ITEMS 

INCL. DRESSER BOXES, LENOX 
SWANS.  

 
885. SHELF OF ASSTD. CAMERAS, BAGS 

AND EQUIPMENT.  
 
886. COLLECTION OF VARIOUS LIGHTING 

IN BOXES.  
 
887. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

FIGURINES, GLASS BALLS.  
 
888. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. BIRD 

FIGURINES, LANTERNS.  
 
889. SHELF OF "PUMPKIN" DISHES, WALL 

CLOCK AND BAROMETER.  
 
890. SHELF OF CHINA INCL. TEAPOT, 

CUPS, WEDGWOOD "PATRICIAN" 
PLATES.  

 
891. (4) BOXES OF VINTAGE TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
892. SHELF OF STEMWARE AND HOLIDAY 

DECORATIVE FIGURINE, MUGS.  
 
893. (3) GLASS LAMP GLOBES.  

 
894. (2) SHELVES OF JEWELERS' 

FINDINGS.  
 
895. GROUP OF DISHWARE INCL. FRANCO 

GIROGI.  
 
896. SHELF OF KITCHEN APPLIANCES 

INCL. FOOD PROCESSOR, CROCK 
POT.  

 
897. (2) SHELVES OF GLASSWARE INCL. 

CUT GLASS, VASES, BOWLS.  
 
898. SHELF OF DISHWARE INCL. PLATES, 

CUPS, SERVING DISHES.  
 
899. GROUP OF SKILLETS, COOKWARE 

AND A COFFEE MAKER.  
 

900. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 
POTTERY VASES, SILVER PLATE. (ALT 
BP).  

 
901. SHELF OF STEMWARE AND 

GLASSWARE INCL. COLORED GLASS 
VASES.  

 
902. (2) SHELVES OF SMALL APPLIANCES 

INCL. COFFEE POT, BLENDER, PASTA 
MAKER, BREAD MAKER.  

 
903. SHELF OF BASEBALL CARDS.  

 
904. SHELF OF PEWTER MUGS AND 

TEAPOTS.  
 
905. GROUP OF KITCHENWARE 

APPLIANCES.  
 
906. SHELF OF FOSSILS, STONE 

BOOKENDS AND 2 LION HEAD WALL 
HANGINGS. (ALT BP).  

 
907. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  

 
908. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

WOODWORKING AND AUTOMOTIVE.  
 
909. SHELF OF JEWELRY TOOLS AND 

OTHERS INCL. DIAMOND WEIGHT 
CALCULATOR, FLASHLIGHTS.  

 
910. GROUP OF (9) DOLLS INCL. DOLLY 

DINGLE ORIGINALS.  
 
911. GROUP OF (7) DOLLS INCL. MARIE 

OSMOND.  
 
912. SHELF OF SILVER PLATED 

TABLEWARE INCL. SERVING DISHES, 
CUTLERY.  

 
913. SHELF OF COOKWARE INCL. POTS 

AND PANS. (ALT BP).  
 
914. SHELF OF BARWARE AND NOVELTY 

ITEMS INCL. FIGURES, ICE BUCKETS.  
 
915. SHELF OF DECORATIVE SHELVING 

AND WALL SCONCES.  
 
916. SHELF OF GLASS, SILVER PLATE AND 

PORCELAIN TABLEWARE.  
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917. (2) CANISTER WET / DRY VACUUMS 
AND A DUST BUSTER HAND HELD 
VAC.  

 
918. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

COPPER PITCHER.  
 
919. GROUP OF BIKE PARTS INCL. SEARS, 

TUBES.  
 
920. LARGE SHELF OF ASSTD. TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
921. (2) METAL HANDLED CONTAINERS 

AND A SMALL TIN POT.  
 
922. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

GLOVES, CAPS. (ALT BP).  
 
923. SHELF OF TOOLS INCL. BATTERY 

CHARGER, SOCKETS.  
 
924. MILWAUKEE DRAIN CLEANER, 

PORTER CABLE ROUTER, HAMMER 
DRILL & SKIL SAW.  

 
925. SHELF OF ASSTD. ELECTRICAL 

GAUGES.  
 
926. GROUP OF BIKE PARTS AND 2 

BOOKS. (ALT BP).  
 
927. SHELF OF HAND TOOLS.  

 
928. WHITE WICKER PLANTER WITH 

BASKET AND A LOWER SHELF.  
 
929. CONTEMPORARY LAUNDRY CART 

WITH CANVAS BAGS.  
 
930. DURAFLAME ELECTRIC FIREPLACE 

HEATER.  
 
931. CRAFTSMAN 4-DRAWER TOOL CHEST 

/ WORK TABLE WITH CONTENTS. 
(ALT BP).  

 
932. DELTA 1/2 HP DUST COLLECTOR. 50-

850.  
 
933. PFAFF SEWING MACHINE. (ALT BP).  

 
934. IGLOO MINI FRIDGE.  

 
935. RYOBI BENCH TOP DRILL PRESS.  

936. MEDLINE BLUE WALKER WITH SEAT.  
 
937. SHARK "LIFT AWAY" VACUUM.  

 
938. CONTEMPORARY MAHOGANY 

CABINET WITH 2 SLIDING DOORS.  
 
939. SHELF OF KITCHEN UTENSILS INCL. 

FRYING PANS. (UNUSED, IN BOXES).  
 
940. (6) TENNIS RACKETS.  

 
941. GROUP OF BICYCLE PARTS INCL. 

BIKE SEATS, HELMETS.  
 
942. (3) LITHONIA STRIP LIGHTS.  

 
943. (3) SCANBIRK DANISH DESIGNS 

BOOKCASE UNITS. (UNASSEMBLED, 
IN BOXES).  

 
944. TEETER INVERSION TABLE.  

 
945. CRAFTSMAN MODEL 103 DRILL 

PRESS. 103.0305.  
 
946. CRAFTSMAN 5-DRAWER TOOL BOX 

WITH CONTENTS. (ALT BP).  
 
947. CHRISTMAS TREE IN BOX.  

 
948. LG THIN-Q WASHER AND DRYER. 

(ALT BP).  
 
949. WOOD CASED FIRE PLACE.  

 
950. MAHOGANY DROP FRONT DESK. (ALT 

BP).  
 
951. MAHOGANY 11-DRAWER DRESSER 

AND A PAIR OF 4-DRAWER 
NIGHTSTANDS.  

 
952. OAK FITTED CLOTHES CUPBOARD 

WITH LINEN FOLD PANELED CABINET 
DOORS.  

 
953. 19TH C. MAHOGANY CYLINDER DESK 

SECRETAIRE. (ALT BP).  
 
954. CONTINENTAL MAHOGANY BUFFET 

DEUX CORPS. CARVED FLUTED 
COLUMNS, SPINDLE TURNED 
GALLERY SHELVES, CARVED MASK 
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AND GARLAND PANEL DOOR. CIRCA 
1900.  

 
955. WHITE PAINTED 2-DOOR, 2-DRAWER 

WARDROBE AND NIGHTSTAND.  
 
956. PAIR OF BLUE AND WHITE GLAZE 

POTTERY TABLE LAMPS.  
 
957. CENTURY FURNITURE PROVINCIAL 

STYLE TRIPLE GLAZE DOOR CHINA 
CABINET.  

 
958. BEACON HALL PARQUET TOP COFFEE 

TABLE.  
 
959. CONTEMPORARY 9-DRAWER 

DRESSER AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
960. RED VELVET UPHOLSTERED 

ROCKING CHAIR.  
 
961. PAIR OF CONTEMPORARY 6-SHELF 

BOOKCASES.  
 
962. ORIENTAL CERAMIC TABLE LAMP 

WITH FLOWERS AND BUTTERFLIES.  
 
963. EASTLAKE OAK OCCASIONAL TABLE. 

24" X 23" X 28".  
 
964. CONTEMPORARY MIRROR TOP DRUM 

TABLE. 28" X 26".  
 
965. OAK CIRCULAR PEDESTAL TABLE 

AND 4 CHAIRS.  
 
966. CARLETON JUBILEE PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
967. GROUP OF (16) FRAMED PRINTS 

INCL. SHADOW BOXES OF WOMEN'S 
FASHION. (ALT BP).  

 
968. NORITAKE WHEATON PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
969. MAHOGANY DINING TABLE WITH 3 

LEAVES AND 5 CHIPPENDALE STYLE 
CHAIRS. (4 MATCHING).  

 
970. CONTEMPORARY CABINET WITH 2 

SLIDING GLASS DOORS.  
 

971. LENOX "RHODORA" PARTIAL DINNER 
SERVICE.  

 
972. PAIR OF CONTEMPORARY BLONDE 

WOOD END TABLES.  
 
973. GROUP OF (4) SIDE CHAIRS. (ALT 

BP).  
 
974. 11-DRAWER CARVED WOOD DOUBLE 

PEDESTAL DESK.  
 
975. CIRCA 1900 PROVINCIAL WALNUT 

SETTEE AND SIDE CHAIR WITH 
TAPESTRY UPHOLSTERY.  

 
976. KITCHEN SIDE TABLE WITH PAINTED 

WHIT LEGS.  
 
977. BIRD'S EYE MAPLE WORK TABLE.  

 
978. PAIR OF UPHOLSTERED MAHOGANY 

ARMCHAIRS.  
 
979. SET OF (3) GRADUATING METAL 

LIDDED URNS. 35", 41" & 46" TALL.  
 
980. (6) COLORED TABLE CLOTHS.  

 
981. FUR COAT. ESTHER DOROTHY NEW 

YORK.  
 
982. LADIES' VINTAGE COAT WITH FUR 

COLLAR AND "NICOLE" DRESS WITH 
JACKET.  

 
983. FAUX FUR WAIST LENGTH JACKET 

AND ELLEN TRACY FAUX FUR VEST.  
 
984. CAPE.  

 
985. NO LOT.  

 
986. CHILDREN'S BENCH, WOOD AND 

IRON, WITH ANIMAL DECORATION.  
 
987. ORIENTAL STYLE 2-DOOR, 4-

DRAWER HALL CABINET.  
 
988. BALUSTER TURNED WOOD COLUMN 

IN THE FORM OF A CHESS PIECE. 42" 
TALL.  

 
989. MAHOGANY 2-DRAWER LATERAL FILE 

CABINET. NATIONAL MT. AIRY FURN.  
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990. 3-DRAWER BUFFET. (BROKEN LEG).  
 
991. METAL CLAD DOUBLE PEDESTAL 

EXECUTIVE DESK.  
 
992. (3) SMALL SMOKING STANDS. (ALT 

BP).  
 
993. LEATHER OTTOMAN. (ALT BP).  

 
994. BLONDE WOOD 2-DRAWER KITCHEN 

WORK TABLE WITH OPEN SIDE 
SHELF.  

 
995. GROUP OF (8) DECORATIVE WALL 

HANGINGS INCL. PAINTED, 2 
SCROLL STYLE, MIRRORED AND 
METAL.  

 
996. PAIR OF ETHAN ALLEN 

NIGHTSTANDS.  
 
997. MAHOGANY "GEORGIAN COURT" 

ARMOIRE (PANEL FRONT CABINET 
OVER 2 DRAWERS).  

 
998. EARLY 20TH C. OAK CORNER 

CABINET WITH SINGLE GLASS DOOR  
 
999. 1930S OAK TABLE.  

 
1000. (5) SHELVES OF BOOKS.  

 
1001. OCTAGONAL OCCASIONAL TABLE. 

(ALT BP).  
 
1002. BROWN LEATHER CHAIR. (ALT BP).  

 
1003. 1920S MAHOGANY 4-DRAWER 

CHEST. (ALT BP).  
 
1004. DISPLAY CABINET WITH MIRROR.  

 
1005. 1930S MAHOGANY 2-DOOR BUFFET. 

(ALT BP).  
 
1006. ORIENTAL ROSEWOOD 2-SECTION 

STACKING CABINET WITH 4 DOORS 
AND 2 DRAWERS.  

 
1007. PAIR OF STREET LIGHT STYLE 

VINTAGE BRASS TABLE LAMPS AND 
BRASS DESK LAMP.  

 

1008. CONTEMPORARY EASEL BACK FLOOR 
MIRROR.  

 
1009. (2) 4-POSTER FULL SIZE ROPE BEDS.  

 
1010. KARASTAN WOOL RUG. 4'6" X 6'.  

 
1011. MAPLE CHEST OF DRAWERS.  

 
1012. BRASS JAR FORM TABLE LAMP.  

 
1013. MAPLE 4-DRAWER CHEST.  

 
1014. OAK SINGLE DRAWER SIDE TABLE.  

 
1015. GLASS TOP, METAL BASE SQUARE 

OCCASIONAL TABLE. 42" X 42" X 
18".  

 
1016. COLUMN FORM FLOOR LAMP. METAL 

BASE WITH FABRIC SHADE.  
 
1017. 6-LIGHT HANGING CEILING FIXTURE.  

 
1018. MIRROR BACK WALL DISPLAY. (ALT 

BP).  
 
1019. (2) CONTINENTAL SALON CHAIRS.  

 
1020. PORCELAIN TABLE LAMP.  

 
1021. EARLY 20TH C. OAK & BURL WOOD 

3-DOOR CHINA CABINET.  
 
1022. HARDWOOD 2-DOOR CABINET WITH 

CUBBY SLOTTED INTERIOR.  
 
1023. MAPLE 4-DRAWER LOW CHEST.  

 
1024. BAKER FURNITURE BURL WALNUT 3-

DRAWER CHEST.  
 
1025. RED UPHOLSTERED BUTTON TUFT 

ARMCHAIR AND OTTOMAN.  
 
1026. OAK DEMI LUNE HALL TREE.  

 
1027. ORIENTAL 4-PANEL REVERSIBLE 

SCREEN WITH APPLIED FLORA AND 
FAUNA DECORATION.  

 
1028. WOOD EASEL.  

 
1029. OAK PLANK CHILD'S HIGH CHAIR.  
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1030. MEDLINE WHEELCHAIR WITH 
ADJUSTABLE SEAT HEIGHT.  

 
1031. ANTIQUE SPINNING WHEEL.  

 
1032. OAK EXECUTIVE COMPUTER DESK.  

 
1033. CONTEMPORARY CHINA CABINET.  

 
1034. (3) FLOOR LAMPS.  

 
1035. BROWN LEATHER 3-SEAT SOFA. (ALT 

BP).  
 
1036. METAL 2-SEAT BENCH.  

 
1037. (4) SIDE TABLES.  

 
1038. METAL 4-PC PATIO SET. (ALT BP).  

 
1039. 4-PC PATIO SET. (ALT BP).  

 
1040. OUTDOOR PATIO BENCH.  

 
1041. 4-PC PATIO SET. METAL SOFA, 2 

CHAIRS AND SMALL TABLE.  
 
1042. SMALL ROUND METAL & GLASS TOP 

PATIO TABLE AND 2 CHAIRS.  
 
1043. SQUARE METAL PATIO TABLE WITH 2 

CHAIRS, 2 SIDE TABLES AND A 
PLANT STAND.  

 
1044. 8-PC METAL PATIO SET. 

RECTANGULAR TABLE WITH GLASS 
TOP, 6 CHAIRS AND A LOUNGER.  

 
1045. BUFFALO SCALE CO. SHIPPING 

SCALE.  
 
1046. METAL BAKER'S RACK.  

 
1047. GROUP OF METAL SHELVING. (ALT 

BP).  
 
1048. COLLECTION OF BOOKS.  

 
1049. GROUP OF YARD TOOLS INCL. 

MOWER ROLLER, TILE SAW, SNAKE.  
 
1050. (6) CAMPING CHAIRS AND AN 

UMBRELLA.  
 

1051. CHAR-BROIL "GAS2COAL" BARBECUE 
GRILL WITH BOX OF ACCESSORIES.  

 
1052. PAINTED BIRD CAGE.  

 
1053. (2) FOLDING TABLES, FOLDING 

LOUNGE CHAIR, CANES, POLE SAW. 
(ALT BP).  

 
1054. HAMMOCK, UMBRELLAS AND 

FOLDING CHAIRS.  
 
1055. GROUP OF TOOLS INCL. TRIMMER, 

SANDER, TOWING MIRROR.  
 
1056. (4) TV TRAYS AND A FOLDING 

BOOKCASE.  
 
1057. (2) SHELVES OF HAND TOOLS, JIG 

SAW AND JUMP STARTER. (ALT BP).  
 
1058. PRECOR EFX 5.21SI ELLIPTICAL 

CROSSTRAINER & AN ABS MACHINE.  
 
1059. 3-TON FLOOR JACK, 3 CREEPERS 

AND PAIR OF RAMPS. (ALT BP).  
 
1060. (3) LADDERS INCL. KRAUSE, 

WERNER.  
 
 


